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Úvod 

Oznámení záměru (dále jen oznámení) 

„Nová skladovací hala Aš“ 

je vypracováno ve smyslu § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném 
znění, a slouží jako základní podklad pro zjišťovací řízení podle § 7 tohoto zákona. Oznámení je zpracováno 
v rozsahu přílohy č. 3 zákona.  

Součástí přílohové části oznámení jsou obligatorní vyjádření místně příslušného stavebního úřadu o souladu 
záměru s územně plánovací dokumentací a stanovisko místně příslušného orgánu ochrany přírody a krajiny 
k možnému ovlivnění soustavy NATURA 2000. 

Předmětem záměru je výstavba nového skladovacího areálu s objektem AS1 v sousedství stávající výrobní 
haly společnosti Petainer Czech Holdings s.r.o. v Aši. Areál nového skladu bude provozně propojen 
se stávajícím výrobním provozem. Oznamovatelem a investorem záměru je společnost CTP Invest, spol. 
s r.o., která bude vlastníkem nového skladovacího areálu, přičemž provozovatel, společnost Petainer Czech 
Holdings s.r.o., si jej bude pronajímat. 

Záměr „Nová skladovací hala Aš“ spadá ve smyslu přílohy č. 1 zákona 100/2001 Sb., v platném znění 
do kategorie II. a podléhá tedy zjišťovacímu řízení dle § 7 zákona. Konkrétní zařazení záměru je uvedeno 
v kapitole B.I.1. Příslušným úřadem je Krajský úřad Karlovarského kraje. 

Oznámení je zpracováno společností Amec Foster Wheeler s.r.o. na základě objednávky oznamovatele. 
Cílem oznámení je poskytnout základní údaje o záměru a jeho možných vlivech na jednotlivé složky 
životního prostředí a veřejné zdraví.  

Pro širší veřejnost je určena část G tohoto oznámení, která stručně shrnuje podstatné informace o záměru 
a jeho možných vlivech na životní prostředí a veřejné zdraví. Podrobnější informace jsou uvedeny 
v příslušných kapitolách oznámení. 

Zpracování oznámení proběhlo v březnu a dubnu 2015 a pro jeho zpracování byly použity podklady a údaje 
poskytnuté oznamovatelem, projektantem záměru a vlastní průzkumy a databáze zpracovatele. 
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ČÁST A Údaje o oznamovateli 

A.I Obchodní firma 

CTP Invest, spol. s r.o. 

A.II IČO 

261 66 453 

A.III Sídlo 

Central Trade Park D1 1571 
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A.IV Oprávněný zástupce oznamovatele 

Ing. Tomáš Vyčichlo 

CTP Invest, spol. s r.o. 

Central Trade Park D1 

396 01 Humpolec 

tomas.vycichlo(at)ctp(dot)eu 

tel. +420 733 626 648 
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ČÁST B Údaje o záměru 

B.I Základní údaje 

B.I.1 Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 

Název záměru 

Nová skladovací hala Aš 

Zařazení záměru 

Ve smyslu přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění, 
je záměr zařazen do následující skupiny: 

kategorie: II 

bod:  10.6 

název: Nové průmyslové zóny a záměry rozvoje průmyslových oblastí s rozlohou nad 20 ha. 
Záměry rozvoje měst s rozlohou nad 5 ha. Výstavba skladových komplexů s celkovou 
výměrou nad 10 000 m

2
 zastavěné plochy. Výstavba obchodních komplexů a nákupních 

středisek s celkovou výměrou nad 6 000 m
2
 zastavěné plochy. Parkoviště nebo garáže 

s kapacitou nad 500 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu. 

sloupec: B 

Ve smyslu § 4 odstavce (1) písmena c) uvedeného zákona záměr podléhá posuzování, pokud se tak stanoví 
ve zjišťovacím řízení podle § 7. 

Příslušným je úřadem Krajský úřad Karlovarského kraje. 

B.I.2 Kapacita (rozsah) záměru 

Předmětem záměru je výstavba logistického areálu s novou skladovací halou označenou jako AS1. Součástí 
záměru je i vybudování odpovídajících komunikací, manipulačních ploch pro nákladní automobily, realizace 
příslušné technické infrastruktury a její napojení na infrastrukturu v území. Záměr si vyžádá přeložení 
stávajícího vedení VN a umělého koryta Kopřivového potoka. Součástí záměru je i výstavba nového 
parkoviště pro osobní automobily u stávajícího vjezdu do výrobního areálu Petainer Czech Holdings s.r.o. 
při ulici Skandinávská. V budovaném skladu budou skladovány polotovary pro výrobu nápojových PET obalů 
vč. nadvýroby obalů, které produkuje stávající výrobní provoz Petainer. Předpokládaný rozsah záměru 
a jeho prostorové parametry jsou uvedeny v Tab. 1. 

Tab. 1 Rozsah a parametry záměru 

Objekt 
Plochy 

[m
2
] 

Pozn. 

nová skladovací hala AS1 22 148  

Další parametry 

parkovací místa 30 osobní vozy 

směnnost 3 směny třísměnný provoz 350 dní/rok (8 400 h/rok) 

B.I.3 Umístění záměru 

Záměr "Nová skladovací hala Aš" je navržen v sousedství stávajícího výrobního provozu společnosti 
Petainer Czech Holdings s.r.o. při ulici Skandinávská v jižní části extravilánu města Aš. Umístění záměru 
v rámci širšího území je patrné z Obr. 1, situace záměru tvoří Přílohu 1.  
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Obr. 1 Umístění záměru v rámci širšího území 

 Záměr je umístěn následovně: 

kraj   : Karlovarský 

obec   : Aš [554499] 

katastrální území : Aš [600521] 

parcely p.č.                     : 2515/1, 2515/2, 2723/1, 2723/3, 2693/3, 2693/4, 2693/5, 2693/6, 
2693/7, 2693/8, 2693/9.  

Dle platné ÚPD města Aš je záměr situován z části na stabilizovaných a z části na návrhových plochách 
s funkčním využitím VP - výroba průmyslová (konkrétně VP.1 - Průmyslový park Aš). Tyto plochy jsou 
prostřednictvím hlavního funkčního využití území určeny pro:  

► areály pro průmyslovou výrobu, 

► stavby pro průmyslovou výrobu samostatné bez potřeby areálu, 

► sklady a skladové areály, 

► areály pro stavební činnost (stavební dvory), 

► stavby a zařízení pro zásobování teplem (teplárny, výtopny). 

Vyjádření místně příslušného stavebního úřadu k souladu záměru s ÚPD tvoří Přílohu 7. Realizace 
navrhovaného skladovacího areálu tedy v podstatě představuje naplnění rozvojových záměrů, které si město 
Aš zakotvilo v územně plánovací dokumentaci. Výřez z hlavního výkresu ÚPD Aš se znázorněním dotčených 
ploch je na Obr. 2. 
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Obr. 2 Plocha pro areál s novou skladovací halou AS1, výřez z hlavního výkresu ÚPD města Aš 

B.I.4 Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Charakter záměru 

Jedná se o novostavbu areálu skladovací haly v sousedství stávající výrobní haly společnosti Petainer 
Czech Holdings s.r.o. v Aši, pro kterou bude nová hala vytvářet potřebné logistické zázemí (v současnosti 
jsou polotovary a nadvýroba obalů skladovány v bývalém areálu TOSTA při ul. Okružní). Oba objekty budou 
propojeny spojovacím krčkem. Hala AS1 s novými skladovacími prostory bude částečně realizována v rámci 
ploch stávajícího areálu a částečně na volných návrhových plochách VP.1 - Průmyslový park Aš (lokalita 
Za Nádražím).  

Součástí záměru je vybudování obslužných komunikací včetně adekvátně dimenzovaných odstavných 
a manipulačních ploch pro nákladní dopravu (zásobovací dvůr podél severní strany objektu AS1) 
a parkoviště pro 30 osobních automobilů u stávajícího vjezdu do výrobního areálu Petainer 
při ul. Skandinávská. 

Nový objekt bude napojen na veškeré inženýrské sítě a příslušnou technickou infrastrukturu (vodovodní 
přípojka, splašková kanalizace, přípojka VN, trafostanice, spínací stanice, přípojka plynu a regulační stanice 
plynu, telekomunikace apod.), která je v území k dispozici.  

Dopravně bude navrhovaný skladovací areál napojen novou komunikací z ul. Skandinávská na ul. U Nádraží 
a následně na silnici II/217 (Chebská). Nové parkoviště pro osobní automobily (30 parkovacích stání) před 
vjezdem do stávajícího výrobního areálu na východě řešeného území bude napojeno na ul. Skandinávská 
(v současné době jsou na dotčené ploše odstavovány osobní automobily neorganizovaně). 

Realizace záměru si vyžádá přeložení vzdušného vedení VN a umělého koryta Kopřivového potoka.  

Možnost kumulace s jinými záměry 

Záměr je navrhován v těsném sousedství stávajícího výrobního areálu firmy Petainer Czech Holdings s.r.o., 
pro který bude vytvářet potřebné logistické zázemí.  

V okolí záměru je vedena silnice II/217 (ul. Chebská), na kterou bude záměr dopravně napojen 
prostřednictvím ulic Skandinávská a U Nádraží. Západně od řešeného území prochází obchvat města Aše 
(silnice I/64). Severně od záměru se nachází železniční stanice Aš, východně od záměru za železniční tratí 
je prodejna stavebnin.  
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V souvislosti s řešeným záměrem tedy přichází v úvahu zejména kumulace vlivů na ovzduší a interakce 
hlukové zátěže ze záměru se stávající hlukovou zátěží zájmového území.  

V obou případech je dominantním zdrojem impaktů automobilový provoz po komunikaci II/216 (ul. Chebská) 
a stávající výrobní areál fy Petainer Czech Holdings s.r.o. V zimním období lze z hlediska imisní situace 
v území považovat za významný i vliv lokálních topenišť na tuhá paliva ve městě. vliv provozu po přilehlé 
železniční trati 148 Cheb - Hranice v Čechách je vzhledem k zanedbatelné frekvenci spojů nevýznamný. 

Pro objektivní zhodnocení vlivů záměru na ovzduší je v rozptylové studii uvažováno, kromě emisí ze  zdrojů 
záměru, i s emisemi stávajících stacionárních a mobilních zdrojů znečištění ovzduší v území, 
které do hodnocení vstupují ve formě dat z imisních map ČHMÚ zpracovaných pro účely stanovení OZKO 
za roky 2009 – 2013. Hodnocení vlivu záměru na ovzduší včetně kumulace a emisí v průběhu výstavby 
je předmětem kapitoly D.1.2. a rozptylové studie, která tvoří Přílohu 2. 

Interakce hlukových emisí z provozu záměru se stávajícími zdroji hluku v lokalitě je diskutována v kapitole 
D.I.3. a v hlukové studii, která tvoří Přílohu 3 oznámení. Pro zjištění stávajícího dopravního zatížení 
dotčených komunikací a následný výpočet kumulace vlivu vyvolané a stávající dopravy na hlukovou situaci 
v území byly jako podklad využity dopravně inženýrské podklady „Rozšíření závodu Petainer, dopravně 
inženýrské posouzení“ zpracované v březnu 2015 společností EDIP s.r.o., které tvoří Přílohu 4 oznámení. 

Z hlediska kumulace vlivů připadá v úvahu též nárůst zpevněných ploch a s tím spojené omezení vsakovací 
a retenční schopnosti území. Tyto vlivy však již musely být předpokládány a vyhodnoceny pořizovatelem 
resp. zpracovatelem ÚPD města Aš při vymezování těchto zastavitelných ploch. Součástí procesu 
pořizování ÚPD je totiž vyhodnocení a odůvodnění záboru ZPF (viz příloha 7 vyhl. 500/2006 Sb., v platném 
znění) a vyhodnocení vlivu ÚPD na životní prostředí dle přílohy stavebního zákona (zákon č. 183/2006 Sb., 
o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění), kde musí být tato problematika (včetně 
potenciální kumulace) posouzena a vyhodnocena. Z toho, že ÚPD byla schválena lze dovodit, že tyto vlivy 
jsou v řešeném území akceptovatelné.  

Vzhledem k charakteru území a jednotlivých ekologických impaktů záměru (hluk, emise, odpadní vody) 
přichází v úvahu pouze kumulace vlivů, synergické efekty jsou vyloučeny. 

B.I.5 Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, přehled zvažovaných variant 

Cílem předkládaného záměru je vybudovat nové kapacity skladovacích ploch odpovídajících nejvyšším 
současným standardům. Oznamovatel, kterým je společnost CTP Invest, spol. s r.o., se tímto záměrem 
snaží na základě konkrétní poptávky společnosti Petainer Czech Holdings s.r.o. naplnit požadavek 
budoucího nájemníka po moderních skladovacích prostorách. 

Záměr „Nová skladovací hala Aš“ představuje vybudování logistického areálu v plánovaném „Průmyslovém 
parku Aš“ v extravilánu města Aš jižně od centra. Hospodářský park Aš (v ÚPD města Aš pod názvem 
„Průmyslový park Aš“) v jehož rámci je záměr navrhován, je v ZÚR Karlovarského kraje zařazen mezi 
významné plochy nadmístního významu pro komerční, hospodářské a výrobní aktivity. Realizace záměru 
tedy představuje naplnění rozvojových záměrů, jak města Aš, které si plochy vymezilo jako „Průmyslový park 
Aš“ v platné ÚPD, tak i naplnění rozvojových záměrů s nadmístním významem zakotvených v ZÚR 
Karlovarského kraje. 

V současné době využívá společnost Petainer Czech Holdings s.r.o. v Aši skladovací prostory v bývalém 
areálu TOSTA při ulici Okružní. Z logistických a provozních důvodů vznikla potřeba přemístění skladovacích 
kapacit co nejblíže ke stávajícímu výrobnímu areálu.  

Důvody zvoleného umístění je možno shrnout do následujících bodů: 

► logistický areál je oznamovatelem budován pro konkrétního nájemníka, kterým bude společnost 
Petainer Czech Holdings s.r.o., která má v těsném sousedství navrhovaného areálu výrobní provoz, 
na kterou bude areál provozně i fyzicky (spojovacím krčkem) navázán,  

► lokalizace záměru na jižním okraji města Aše, umožňuje dobré dopravní napojení pro nákladní 
silniční dopravu jak z české, tak z německé strany prostřednictvím silnice II/217 a v budoucnu i na  
silniční obchvat města (komunikace I/64), 

► umístění záměru umožňuje bezproblémové napojení navrhovaného areálu skladu na stávající 
technickou infrastrukturu a inženýrské sítě v území,  
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► silnou stránkou umístění záměru je možnost napojení na stávající infrastrukturu ochrany vod. 
Navrhovaný záměr bude využívat pro čištění splaškových odpadních vod stávající komunální ČOV 
provozovanou společností CHEVAK Cheb a.s.  

► vybudováním skladovacích prostor v sousedství stávajícího výrobního provozu Petainer Czech 
Holdings s.r.o., dojde k odlehčení dopravního zatížení městských komunikací nákladními automobily 
dovážejícími polotovary do/ze skladovacích prostor v bývalém areálu TOSTA při ul. Okružní. 
Realizací záměru by mělo dojít ke snížení nároků na dopravní obslužnost o cca 1000 nákladních 
vozidel ročně, 

► vybudování nových skladovacích kapacit přímo u výrobního areálu umožní lepší návaznost 
na reálnou výrobu a větší operabilitu,  

► jedná se o přípustné využití ploch, které jsou pro tyto účely vymezeny v platné ÚPD města Aš.  

S přihlédnutím k výše uvedeným skutečnostem nemá navrhované řešení z hlediska umístění racionální 
alternativu. Důvody zvoleného umístění jsou zřejmé a jsou popsány výše. Referenční hladinou 
pro hodnocení vlivu navrhovaného záměru „Nová skladovací hala Aš“ na životní prostředí a veřejné zdraví 
je varianta nulová (prolongace stávajícího stavu). 

B.I.6 Popis technického a technologického řešení záměru 

Řešený logistický areál bude sestávat z hlavního skladovacího halového objektu označeného jako AS1. Hala 
AS1 bude obdélníkového půdorysu v modulovém systému 12 x 24 m (podélně celkem 19 modulů po 12 m 
a příčně 4 moduly po 24 m). Výška objektu po atiku bude 11,2 m, zastavěná plocha objektu činí 22 148 m

2
. 

Nosná konstrukce je navržena jako železobetonová prefabrikovaná z atypických železobetonových prvků. 
Objekt bude mít administrativně sociální vestavek a podél severní strany doky pro vykládku a nakládku 
materiálu. Vrata na zásobovacích rampách (docích) budou opatřena těsnícími límci a elektrohydraulickými 
vyrovnávacími můstky.  

Obvodový plášť haly je navržen jako lehký, montovaný z horizontálních sendvičových panelů 
s polyuretanovou popř. minerální izolací. Střecha objektu je navržena jako sendvičová s nosným trapézovým 
plechem, tepelnou izolací a krytinou z fólie. Podlaha haly je betonová z drátkobetonu, podlahy ve vestavku 
budou dle účelu místnosti s konečnou povrchovou úpravou kamennou dlažbou, keramickou dlažbou, 
kobercem nebo PVC.  

Povrch pojezdových ploch bude ze živice, chodníky z betonové zámkové dlažby. K odvodu dešťové vody 
z komunikací jsou navrženy šachty s komunikačními vpustěmi zakrytými mříží z tažné těžké litiny. Dešťová 
kanalizace bude vybavena odlučovači lehkých kapalin.  

Ve skladovacím provozu se předpokládá instalace a provoz běžných skladovacích technologií jako jsou 
výškové paletové regály, čtečky čárových kódů, počítačové evidenční systémy, tiskárny pro tisk průvodních 
dokumentů apod. Pro manipulaci se zbožím budou využívány běžné manipulační prostředky, jako jsou 
elektrické vysokozdvižné vozíky, vozíky typu Ratrac, regálové zakladače, případně ručně vedené elektrické 
manipulační vozíky nebo ruční paletové vozíky. Nabíjení manipulačních prostředků bude probíhat v interiéru 
objektů na vyčleněných plochách. 

Materiál bude do skladovacího provozu vstupovat z nákladních vozidel přes doky, které budou opatřeny 
těsnícími límci a elektrohydraulickými vyrovnávacími můstky. Skladová evidence, pohyb materiálu do skladu 
a ze skladu a dokladová administrativa budou řízeny evidenčním počítačovým systémem.  

Prostory budou vybaveny potřebnou vzduchotechnikou, elektroinstalacemi, zdravotechnickými instalacemi, 
EPS, SHZ, OTK a dalším běžným technickým zařízením budov.  

Vytápění skladové haly bude zajišťováno jednak plynovými teplovzdušnými jednotkami a jednak plynovými 
kotli pro vytápění a přípravu TUV v sociálním vestavku. Celkový instalovaný tepelný příkon zdrojů vytápění 
činí cca 1,3 MW. Maximální hodinová spotřeba plynu pro potřeby záměru se předpokládá cca 170 m

3
, 

průměrná roční spotřeba cca 114 000 m
3
. 

Provoz skladu bude zajišťovat 20 zaměstnanců ve třech směnách. Nároky na pitnou vodu budou 
cca 560 m

3
/rok. Nároky na pitnou vodu pro technologické účely nejsou ve skladovacím provozu kladeny. 

Pitná voda bude využívána pouze pro přípravu saponátových mycích roztoků v rámci běžného úklidu pro 
mytí podlahy mycím strojem v objemu cca 45 m

3
/rok. Pro napájení areálu s objektem AS1 bude vybudována 

el. přípojka se spínací stanicí a trafostanicí. Celkový požadovaný příkon je předběžně odhadován 
na cca 750 kW. 
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Pro odkanalizování areálu navrhovaného logistického centra je navržen taktéž oddílný systém dešťové 
a splaškové kanalizace. 

Dešťové vody z areálu budou v množství 460 l/s odváděny do Kopřivového potoka. Čisté srážkové vody 
ze střechy objektu AS1 budou vypouštěny přímo. Srážkové vody s rizikem kontaminace ropnými látkami, 
tj. z parkovacích ploch nového parkoviště pro osobní vozy, manipulačních ploch zásobovacího dvora 
a komunikací budou před vypouštěním přečišťovány na odlučovači lehkých kapalin. Předpokládá 
se instalace koalescenčního odlučovače kombinovaného s lapačem kalu a sorpčním filtrem. 

Splaškové odpadní vody z nového skladovacího objektu AS1 budou svedeny přípojkou do sběrače 
splaškové kanalizace. Množství splaškové vody přibližně odpovídá množství spotřebované pitné vody 
ze sociálních zařízení a úklidu prostor a činí cca 600 m

3
/rok. Technologické odpadní vody v rámci provozu 

navrhovaného skladu nebudou produkovány. 

B.I.7 Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Zahájení: 3Q / 2015 

Ukončení: 2Q / 2016 

B.I.8 Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Dotčeny jsou následující územně samosprávné celky: 

kraj: Karlovarský    Karlovarský kraj 

      Závodní 353/88 

      360 06 Karlovy Vary 

      tel: (+420) 354 222 300 

      e-mail: epodatelna(at)kr-karlovarsky.cz  

obec: Aš     Město Aš 

      Kamenná 473/52 

352 01 Aš 1 

tel.: (+420) 354 524 211 

e-mail: podatelna(at)muas.cz 

B.I.9 Výčet navazujících rozhodnutí podle § 9a odst. 3 a správních úřadů, které budou 
tato rozhodnutí vydávat 

Územní rozhodnutí, stavební povolení, kolaudační rozhodnutí, povolení zdroje znečištění ovzduší, souhlas 
orgánu ochrany přírody dle § 12, zák. č. 114/1991 Sb., vodoprávní rozhodnutí, povolení ke kácení dřevin 
rostoucích mimo les:  

Městský úřad Aš 

Kamenná 473/52 

352 01 Aš 1 

      tel: (+420) 354 524 211 

e-mail: podatelna(at)muas.cz 

 

Souhlas k odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu do 10 ha, výjimka ze zákazů dle § 56 zákona 
č. 114/1992 Sb., v platném znění.: 

Krajský úřad Karlovarského kraje 

      Závodní 353/88 

      360 06 Karlovy Vary 

      tel: (+420) 354 222 300 

       e-mail: epodatelna(at)kr-karlovarsky.cz 
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B.II Údaje o vstupech 

B.II.1 Půda 

Záměr bude realizován z části na volných plochách stávajícího průmyslového areálu společnosti Petainer 
Czech Holdings s.r.o. v Aši a částečně na volných zastavitelných stabilizovaných a návrhových plochách 
s funkčním využitím VP výroba průmyslová (dle ÚPD konkrétně VP.1 - Průmyslový park Aš). 

Nároky na odnětí či omezení využívání pozemků určených k plnění funkcí lesa ve smyslu zákona 
č. 289/1995 Sb., v platném znění nejsou kladeny.  

Realizace záměru předpokládá zábor zemědělského půdního fondu. Přehled dotčených pozemků je uveden 
v Tab. 2. 

Realizace záměru předpokládá zábor ZPF (trvalý travní porost) v rozsahu maximálně 10,8 ha (některé 
pozemky budou využity pouze částečně). Podle přílohy metodického pokynu MŽP ze dne 12. 6. 1996 
č.j. OOLP/1067/96, půdy v zájmovém území patřící do ZPF spadají do I., II. a V. třídy ochrany zemědělské 
půdy. 

Pozn.: Problematika ochrany ZPF musí být primárně řešena v procesu pořizování ÚPD (resp. její změny). 
Součástí procesu pořizování ÚPD je totiž vyhodnocení a odůvodnění záboru ZPF (viz příloha 7 vyhl. 
500/2006 Sb., v platném znění) a vyhodnocení vlivu ÚPD na životní prostředí dle přílohy stavebního zákona 
(zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění), kde musí být tato 
problematika včetně potenciální kumulace vlivů posouzena a vyhodnocena. Z toho, že ÚPD města Aš byla 
schválena lze dovodit, že tyto vlivy jsou v řešeném území akceptovatelné. Další hodnocení záboru ZPF 
na plochách vymezených v platné ÚPD jako VP - výroba průmyslová, je ve fázi projektové E.I.A. duplicitní, 
bezpředmětné a procesně a časově nerelevantní. 

Tab. 2 Seznam pozemků dotčených umístěním stavby (podle katastru nemovitostí). 

Číslo parcely Výměra [m
2
] Způsob využití Druh pozemku BPEJ Třída ochrany 

2515/1 46 967 zemědělský půdní fond trvalý travní porost 

8.67.01 

8.50.01 

8.34.01 

V. 

III. 

I. 

2515/2 8 476 zemědělský půdní fond trvalý travní porost 
8.34.01 

8.67.01 

I. 

V. 

2723/1 20 274 zemědělský půdní fond trvalý travní porost 
8.67.01 

8.34.01 

V. 

I. 

2723/3 5 285 zemědělský půdní fond trvalý travní porost 
8.34.01 

8.67.01 

I. 

V. 

2693/3 2 446 jiná plocha ostatní plocha - - 

2693/4 11 094 zemědělský půdní fond trvalý travní porost 
8.34.01 

8.67.01 

I. 

V. 

2693/5 1 507 koryto vodního toku umělé vodní plocha - - 

2693/6 27 050 zemědělský půdní fond trvalý travní porost 

8.67.01 

8.34.01 

8.34.21 

V. 

I. 

I. 

2693/7 877 koryto vodního toku umělé vodní plocha - - 

2693/8 5 918 jiná plocha ostatní plocha - - 

2693/9 452 jiná plocha ostatní plocha - - 
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B.II.2 Voda 

Pitná voda pro sociální účely 

Provoz skladu bude zajišťovat 20 zaměstnanců ve třech směnách. Celkové nároky na pitnou vodu budou 
cca 560 m

3
/rok (specifická spotřeba na pracovníka 80 l/den, 3 směny, 350 dní v roce). 

Pitná voda pro technologické účely 

Nároky na pitnou vodu pro technologické účely nejsou ve skladovacím provozu kladeny. Pitná voda bude 
využívána pouze pro přípravu saponátových mycích roztoků v rámci běžného úklidu pro mytí podlahy mycím 
strojem v objemu cca 45 m

3
/rok. 

Požární voda 

Požární nádrž SHZ bude v případě potřeby nárazově doplňována z hlavního rozvodu pitné vody. 

Výstavba 

Spotřeba vody nespecifikována (běžná). 

B.II.3 Ostatní surovinové a energetické zdroje 

Elektrická energie 

Pro napájení areálu s objektem AS1 bude vybudována el. přípojka se spínací stanicí a trafostanicí. Celkový 
požadovaný příkon je předběžně odhadován na cca 750 kW. 

Zemní plyn 

Spotřeba plynu bude kryta z veřejné distribuční sítě. Pro zásobování objektu bude vybudována samostatná 
plynová přípojka s regulační stanicí. 

Zemní plyn bude v řešeném skladovacím provozu využíván výhradně k temperaci skladovacích prostor 
teplovzdušnými jednotkami (např. SAHARA, ROBUR nebo obdobné) a dále k teplovodnímu vytápění 
provozní a sociální vestavby plynovými kotli a k ohřevu TUV. Maximální hodinová spotřeba zemního plynu 
bude činit 170 m

3
, průměrná roční bude cca 114 000 m

3
.  

Materiál a suroviny  

Ve skladu budou skladována nadvýroba hotových nápojových PET obalů různých typů a polotovary 
pro jejich výrobu. Ve skladu nebudou skladovány žádné nebezpečné materiály a plyny. 

B.II.4 Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Navrhovaný skladovací areál bude napojen novou komunikací z ul. Skandinávská na ul. U Nádraží 
a následně na silnici II/217 (Chebská). Nové parkovací plochy pro osobní automobily (30 parkovacích stání) 
před vjezdem do stávajícího výrobního areálu na východě řešeného území budou napojeny 
na ul. Skandinávská. 

Provoz záměru 

Vybudováním nových skladovacích prostor v sousedství stávajícího výrobního provozu Petainer Czech 
Holdings s.r.o. dojde ke snížení dopravního zatížení městských komunikací Aše nákladními automobily 
o cca 1 000 nákladních automobilů za rok. Polotovary z/do výroby budou totiž odváženy/přiváženy rovnou 
z/do nového skladu AS1 v těsném sousedství výrobního závodu spojovacím „krčkem“ (rampou) a nikoli 
nákladními automobily z externích skladovacích prostor v areálu TOSTA při ul. Okružní v Aši.  

U osobních vozidel se předpokládá odjezd 80 osobních vozidel a příjezd 25 osobních vozidel ve špičkové 
odpolední hodině. Jedná se o špičkovou hodinu, kdy dochází k odjezdu zaměstnanců ranní směny 
a příjezdu zaměstnanců méně početnější směny odpolední. 

Výstavba 

V období výstavby skladového areálu bude doprava variabilní v závislosti na druhu prováděných prací 
a bude se pohybovat maximálně v řádu několika desítek nákladních vozidel za den (průměrně 6 příjezdů 
a 6 odjezdů TNA/h). Práce nebudou probíhat v noční době (pro stavební práce od 21:00 do 7:00 hod). 

Ostatní infrastruktura 

Záměr si vyžádá přeložku stávajícího vedení VN. V rámci výstavby bude řešeno vytýčení sítí a prováděn 
technický dozor. 
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B.III Údaje o výstupech 

B.III.1 Ovzduší 

Bodové zdroje 

Pro temperaci skladovacích prostor haly budou instalovány plynové teplovzdušné jednotky (např. SAHARA, 
ROBUR). Teplovodní vytápění administrativně-sociálního vestavku a ohřev TUV budou zajištěny plynovými 
kotli. Využíván bude zemní plyn z veřejné distribuční sítě. 

Celkový instalovaný tepelný příkon instalovaných tepelných zdrojů bude činit 1,3 MW. Maximální hodinová 
spotřeba plynu pro potřeby záměru se předpokládá cca 170 m

3
, průměrná roční spotřeba cca 114 000 m

3
. 

Na základě výpočtu s použitím emisních faktorů dle Sdělení odboru ochrany ovzduší, jímž se stanovují 
emisní faktory podle § 12 odst. 1 písm. b) vyhlášky č. 415/2012 Sb., se předpokládá maximální množství 
škodlivin emitovaných z vytápění přístavby skladu na úrovních uvedených v Tab. 3.  

Tab. 3 Předpokládané maximální hodnoty emisí znečišťujících látek z vytápění 

 NOx CO 

g.h
-1

 217 54 

kg.rok
-1

 148 37 

Liniové zdroje 

V souvislosti s provozem skladu nedojde k navýšení dopravy. Polotovary z výroby a polotovary pro finalizaci 
budou naváženy rovnou do přilehlého nového skladu AS1 a nikoli průběžně přiváženy ze skladovacích 
prostor v areálu TOSTA při ul. Okružní, takže dojde ke snížení pohybu nákladních vozidel po městských 
komunikacích v intravilánu o cca 1000 jednotek. 

Plošné zdroje 

Za plošné zdroje znečištění ovzduší lze označit manipulační plochy zásobovacího dvora pro nákladní vozidla 
u zásobovacích můstků haly a nové parkoviště osobních automobilů při ul. Skandinávská. 

Výstavba záměru 

V etapě výstavby bude docházet k zásahům do terénu a dalším stavebním pracím, při nichž budou 
emitovány prašné částice. V úvahu přicházejí primární prašné emise a tzv. sekundární prašnost způsobená 
dopravou. Dalším zdrojem emisí budou motory stavebních strojů, mechanismů a vozidel obsluhujících 
stavbu. Škodlivinami budou prach (tuhé znečišťující látky) a plynné škodliviny emitované spalovacími 
motory.  

Doba zvýšených emisí bude omezená, emitované množství bude značně proměnné a bude závislé 
na aktuálních klimatických podmínkách.   

B.III.2 Odpadní voda 

Sousední areál výrobního závodu Petainer Czech Holdings s.r.o., na který bude nový skladovací areál 
provozně navázán, je odvodněný oddílným systémem dešťové a splaškové kanalizace. Pro odkanalizování 
areálu navrhovaného logistického centra je navržen taktéž oddílný systém dešťové a splaškové kanalizace.   

Srážkové vody 

Srážkové vody z areálu budou v množství 460 l/s odváděny přes nový výustní objekt do Kopřivového potoka. 
Čisté srážkové vody ze střechy objektu AS1 budou vypouštěny přímo. Srážkové vody s rizikem kontaminace 
ropnými látkami, tj. z parkovacích ploch nového parkoviště pro osobní vozy, manipulačních ploch 
zásobovacího dvora a komunikací budou před vypouštěním přečišťovány na odlučovači lehkých kapalin. 
Předpokládá se instalace koalescenčního odlučovače kombinovaného s lapačem kalu a sorpčním filtrem. 
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Splaškové odpadní vody 

Splaškové odpadní vody z nového skladovacího objektu AS1 budou svedeny přípojkou do sběrače 
splaškové kanalizace. Množství splaškové vody přibližně odpovídá množství spotřebované pitné vody 
ze sociálních zařízení a úklidu prostor a činí cca 600 m

3
/rok. 

Technologické odpadní vody 

V rámci provozu navrhovaného skladu nebudou produkovány. 

Výstavba 

Množství odpadních vod z výstavby není blíže specifikováno, ale předpokládá se, že bude nevýznamné, 
neboť se značná část odebrané vody stane součástí stavebních materiálů nebo se přirozeně odpaří. 
Chemická WC budou vyvážena jejich pronajímatelem a fekálie likvidovány v režimu zákona o odpadech. 
V průběhu výstavby budou průběžně všechny stavební mechanizmy pravidelně kontrolovány z hlediska 
úkapů ropných látek. 

B.III.3 Odpady 

Realizace záměru 

Vzhledem k rozsahu stavebních prací nelze v této fázi rozpracovanosti projektu jednoznačným 
a doložitelným způsobem predikovat množství stavebních odpadů. V Tab. 4 jsou proto uvedeny pouze 
předpokládané druhy odpadů bez uvedení jejich množství. Rozhodujícím dokladem pro určení skutečného 
množství odpadů budou údaje získané ze zákonné evidence a vážních lístků ze zařízení pro využívání resp. 
odstranění odpadů, které budou předloženy orgánům státní správy ke kolaudaci. 

Tab. 4 Odpady v průběhu výstavby 

Název odpadu Kód Kategorie 

odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné 
látky 

08 01 11* N 

neupotřebené nátěrové hmoty z nátěrů stavebních konstrukcí 

železo a ocel 17 04 05 O 

odpady z montáže ocelových konstrukcí, vadný spojovací materiál, instalace zařízení budovy, vodoinstalací, rozvodů 
vytápění a vzduchotechniky, plynu apod. 

beton 17 01 01 O 

zbytky z výstavby základů, podlah, vnitřních příček, apod. 

směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků 
neuvedené pod číslem 17 01 06 

17 01 07 O 

odpad ze stavebních prací nevhodný ke třídění 

hliník 17 04 02 O 

zbytky z montáže opláštění objektu 

izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 17 06 04 O 

tepelná izolace z opláštění objektu (minerální vlákna, PUR pěna) 

zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 17 05 04 O 

zemní a výkopové práce, hrubé terénní úpravy 

stavební materiály na bázi sádry neuvedené pod číslem 17 08 01 17 08 02 O 

montáž sádrokartonových příček ve vestavku 

asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 17 03 02 O 

výstavba komunikací a manipulačních ploch 

kabely neuvedené pod 17 04 10 17 04 11 O 

montáž elektroinstalace, regulace, měření, silno/slaboproudých rozvodů apod. 
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Název odpadu Kód Kategorie 

papírové a lepenkové obaly 15 01 01 O 

transportní a prodejní obaly stavebního materiálu a vybavení objektu 

plastové obaly 15 01 02 O 

transportní a prodejní obaly stavebního materiálu a vybavení objektu 

dřevěné obaly 15 01 03 O 

transportní a prodejní obaly stavebního materiálu, poškozené palety, dřevěné proklady, bedny 

obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné 15 01 10* N 

obaly od nátěrových hmot, lepidel, tmelů a jiných přípravků a médií 

absorbční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak blíže 
neurčených), čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami 

15 02 02* N 

čistící tkaniny, hadry, znečištěné a použité rukavice nebo jiné OOPP 

Provoz záměru 

V průběhu provozu záměru lze předpokládat vznik odpadů, jež jsou uvedeny v Tab. 5. 

Tab. 5 Předpokládané odpady produkované v období provozu 

Název odpadu Kód Kategorie 

odpadní tiskařský toner neuvedený pod číslem 08 03 17 08 03 18 O 

tisk průvodních dokladů ke skladovanému materiálu, tisk čárových kódů 

kaly z odlučovačů oleje 13 05 02* N 

kaly z odlučovačů lehkých kapalin  

papírové a lepenkové obaly 15 01 01 O 

transportní papírové popř. lepenkové obaly z případného přebalování materiálu 

plastové obaly 15 01 02 O 

směs plastových obalových materiálů (PE, PP, PET), smrštitelné PE fólie z fixace materiálu na paletách   

dřevěné obaly 15 01 03 O 

transportní, poškozené dřevěné palety, proklady apod.  

kovové obaly 15 01 04 O 

poškozené kovové transportní obaly (koše), ocelové pásky z fixace materiálu apod. 

směsné obaly 15 01 06 O 

obaly nevhodné ke třídění 

olověné akumulátory 16 06 01* N 

výměna gelových baterií při servisu el. vysokozdvižných vozíků a jiných manipulačních prostředků  

odpady z lapáků písku 19 08 02 O 

odpady z čištění kanalizačních vpustí dešťové kanalizace 

zářivky a jiný odpad obsahující rtuť 20 01 21* N 

výměna vadných zářivek osvětlení pracoviště, skladovacích prostor a osvětlení areálu 

papír a lepenka 20 01 01 O 

sběrový papír z administrativy 

biologicky rozložitelný odpad 20 02 01 O 

odpad z údržby areálu 

směsný komunální odpad 20 03 01 O 
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Název odpadu Kód Kategorie 

odpad podobný komunálnímu z odpadkových košů v kancelářských prostorách, šatnách a na pracovištích 

uliční smetky 20 03 03 O 

údržba zpevněných ploch a komunikací 

Ukončení záměru 

Objekt bude tvořen nosnou konstrukcí z atypických  železobetonových prefabrikátů s lehkým sendvičovým 
opláštěním, které jsou jednoduše rozebíratelné. Druhy demoličních odpadů, které vzniknou při odstranění 
záměru a následné rekultivaci ploch po ukončení záměru jsou uvedeny v Tab. 6. 

Tab. 6 Demoliční odpady 

Název odpadu Kód Kategorie 

železo a ocel 17 04 05 O 

beton 17 01 01 O 

směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedené 
pod číslem 17 01 06 

17 01 07 O 

asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 17 03 02 O 

hliník 17 04 02 O 

izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 17 06 04 O 

zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 17 05 04 O 

stavební materiály na bázi sádry neuvedené pod číslem 17 08 01 17 08 02 O 

kabely neuvedené pod 17 04 10 17 04 11 O 

sklo 17 02 02 O 

plasty 17 02 03 O 

B.III.4 Ostatní 

B.III.4.1 Hluk 

Stacionární zdroje 

Stacionárními zdroji hluku budou ventilátory podstropních směšovacích topných jednotek SAHARA, 
které budou sloužit k temperaci skladových prostor, a odtahy kotlů zajišťujících vytápění administrativně 
sociálního vestavku. Charakteristika a akustické parametry venkovních stacionárních zdrojů záměru jsou 
uvedeny v Tab. 7, jejich umístění je patrné z Obr. 3.  

Tab. 7 Stacionární zdroje hluku a jejich akustické charakteristiky 

Označení zdroje Charakteristika zdroje (zařízení) Maximální akustický výkon LA,w, max   

P1 – P14 směšovací jednotky SAHARA  LA,w, max = 78,0 dB(A) 

P15, P16 odtahy kotlů LA,w, max = 75,0 dB(A) 

Ostatní zdroje hluku budou akusticky nevýznamné. 
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Obr. 3 Umístění zdrojů hluku (bez měřítka) 

Mobilní zdroje 

Vybudováním nových skladovacích prostor v sousedství stávajícího výrobního provozu Petainer Czech 
Holdings s.r.o. dojde ke snížení dopravního zatížení městských komunikací Aše nákladním i automobily 
o cca 1 000 nákladních automobilů za rok. Polotovary z/do výroby budou totiž odváženy/přiváženy rovnou 
z/do nového skladu AS1 v těsném sousedství výrobního závodu Petainer a nikoli z externích skladovacích 
prostor v areálu TOSTA při ul. Okružní v Aši.  

U osobních vozidel se ve špičkovém období předpokládá odjezd 80 osobních vozidel a příjezd 25 osobních 
vozidel ve špičkové odpolední hodině Jedná se o špičkovou hodinu, kdy dochází k odjezdu zaměstnanců 
ranní směny a příjezdu zaměstnanců směny odpolední (navrhovaný záměr kumulativně se stávajícím 
výrobním provozem).  

B.III.4.2 Vibrace 

Provozované činnosti, technická zařízení budov ani technologická zařízení skladovacího provozu nebudou 
zdrojem vibrací o hygienicky významných intenzitách.  

Účinky strojů a nářadí použitých při výstavbě, které jsou zdroji vibrací (např. vibrační válec, vibrační deska, 
sbíječka apod.), nepřesáhnou hranice staveniště. 

B.III.4.3 Záření 

Zařízení provozovaná v řešeném objektu skladu AS1 nebudou zdrojem elektromagnetického záření 
o hygienicky významných intenzitách ve smyslu nařízení vlády č. 1/2008 Sb., o ochraně zdraví před 
neionizujícím zářením, v platném znění.  

B.III.4.4 Další fyzikální nebo biologické faktory 

Další závažné (negativní či pozitivní) fyzikální nebo biologické faktory, které by bylo nutno zohlednit, nebyly 
zjištěny. 
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B.III.5 Rizika vzniku havárií 

Provoz 

V řešeném provozu se nepředpokládá skladování a manipulace s nebezpečnými chemickými látkami. 
Posuzovaný záměr nespadá do skupiny A ani B dle zákona č. 59/2006 Sb., v platném znění. V úvahu 
přicházejí pouze rizika běžných technických poruch zařízení. 

Riziko požáru 

Objekt skladu bude vybaven EPS, SHZ a OKK v souladu s požadavky požárně bezpečnostního řešení. 

Riziko kontaminace podzemních a povrchových vod 

Provoz v areálu je z hlediska možného vzniku dopravní havárie spojené s únikem pohonných hmot 
a provozních kapalin prakticky srovnatelný s běžným provozem na pozemních komunikacích. Možnost 
vzniku a především důsledky dopravní nehody jsou však s ohledem na nízkou pojezdovou rychlost 
v navrhovaném areálu nižší. 

Pravděpodobnost vzniku havárie s negativním dopadem na vodu lze technickými opatřeními omezit 
na minimum. Reálným rizikem je pouze možný únik většího množství provozních kapalin z dopravní 
techniky. To může být způsobeno špatným technickým stavem vozidel, či dopravní havárií spojenou 
s únikem těchto kapalin. Při takové havárii je poměrně snadné zachytit uniklé látky na ploše, ještě před 
vniknutím do kanalizace. Pokud by k vniknutí do kanalizace došlo, budou tyto látky zachyceny v odlučovači 
lehkých kapalin. 

Nové el. manipulační prostředky jsou v současné době téměř výhradně vybavovány tzv. "gelovými 
akumulátory" s elektrolytem ztuženým ve formě gelu (kyselina sírová je smíchána s velmi jemným skelným 
práškem s částicemi asi setiny velikosti cementového prachu, což způsobí zgelovatění elektrolytu). Únik 
kyseliny díky gelové povaze elektrolytu při poškození akumulátoru nehrozí. Tyto prostředky budou navíc 
provozovány a nabíjeny uvnitř objektu.   

Rozvody zemního plynu, plynové vysokozdvižné vozíky 

Frekvenci možného úniku zemního plynu z potrubí lze stanovit na základě generických dat. 

Frekvence poruch zařízení – Potrubí o světlosti do DN 75 

 Lom plného průměru  1.10
-6

 m
-1

.rok
-1

 

 Vznik otvoru   5.10
-6

 m
-1

.rok
-1

 

Frekvence poruch zařízení – Potrubí o světlosti od DN 75 do 150 DN 

 Lom plného průměru  3.10
-7

 m
-1

.rok
-1

 

 Vznik otvoru   2.10
-6

 m
-1

.rok
-1

 

S ohledem na technické řešení (hlavní uzávěr na přípojce, uzávěr před vstupem do objektu) rozvody plynu 
nepředstavují závažný zdroj rizika.   

Obecně 

Provoz záměru nepředstavuje významný rizikový faktor vzniku havárií nebo nestandardních stavů 
s nepříznivými environmentálními důsledky. Rizika lze označit jako běžná. 
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ČÁST C Údaje o stavu životního prostředí 
v dotčeném území 

C.I Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného 
území 

Lokalita pro výstavbu je situována na jih od intravilánu města v Průmyslovém parku Aš vymezeném 
územním plánem jako stabilizované i návrhové plochy s funkčním využitím VP – plochy výroby a skladování, 
konkrétně VP.1 - Průmyslový park Aš (lokalita Za Nádražím).  

Záměr nezasahuje do žádného zvláště chráněného území, žádné národní přírodní rezervace, přírodní 
rezervace, národní přírodní památky nebo přírodní památky, ani soustavy Natura 2000. Řešené území 
je součástí Přírodního parku Smrčiny. 

Areál se nachází mimo ochranná pásma I. a II. stupně vodního zdroje, není součástí chráněné oblasti 
přirozené akumulace vod (CHOPAV) ani zde není vymezeno záplavové území. Lokalita záměru se nalézá 
v citlivé oblasti a protéká jí Kopřivový potok. 

Na plochách pro výstavbu se nenachází žádný movitý či nemovitý majetek, okolní komunikace jsou 
ve vlastnictví státu, resp. správě Karlovarského kraje. Na lokalitě se nenalézají kulturní ani historické 
památky. Území pro výstavbu je situováno na ploše s archeologickými nálezy typu UAN III. V dotčeném 
území nejsou registrovány žádné staré ekologické zátěže. Lokalitou prochází radioreléová trasa a venkovní 
vedení VN 22 kV. 

Extrémní poměry, které by mohly mít vliv na realizaci navrhovaného záměru, nebyly průzkumem zjištěny. 

C.II Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném 
území 

C.II.1 Obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Správní území města Aš (kód obce 554499) má celkovou plochu 5 586 ha. Počet obyvatel je uveden 
v Tab. 8. 

Tab. 8 Počet obyvatel města Aš k 31. 12. 2013 (zdroj: http://www.risy.cz) 

  

Počet obyvatel ve věku   

0 - 14 let 15 - 59 let 60 - 64 let 65 a více let Celkem 

Muži 1 184 4 096 440 811 6 531 

Ženy 1 057 3 963 462 1 150 6 632 

Celkem 2 241 8 059 902 1 961 13 163 

Údaje o zdraví obyvatelstva nebyly pro účely tohoto oznámení zjišťovány. 

C.II.2 Ovzduší a klima 

C.II.2.1 Kvalita ovzduší 

Stávající úroveň imisní zátěže v zájmovém území byla vyhodnocena na základě dat z imisního monitoringu 
a rozptylové studie ČHMÚ Praha zpracované pro stanovení OZKO (pětiletý průměr 2009-2013). 

Oxid dusičitý (NO2) 

Dle pětiletých klouzavých průměrů lze v území očekávat hodnoty průměrné roční koncentrace na úrovni 
do 10,1 µg.m

-3
, tedy cca 25 % imisního limitu (LV = 40 µg.m

-3
). Pole průměrných ročních koncentrací 

v území je znázorněno na Obr. 4.  
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Obr. 4 Průměrné roční koncentrace NO2 [µg.m

-3
] 

Respirabilní prašná frakce PM10 

Dle pětiletých klouzavých průměrů lze v okolí hodnoceného záměru očekávat hodnoty průměrné roční 
koncentrace na úrovni do cca 18,3 µg.m

-3
, tedy do 46 % imisního limitu (LV = 40 µg.m

-3
). Pole průměrných 

ročních koncentrací v území je znázorněno na Obr. 5. 

 
Obr. 5 Průměrné roční koncentrace PM10 [µg.m

-3
] 
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36. nejvyšší denní koncentraci lze v území očekávat na úrovni do 33 µg.m
-3

, tedy cca 66 % imisního limitu  
(LV = 50 µg.m

-3
). Pole maximálního denního zatížení území je znázorněno na Obr. 6. 

 
Obr. 6 36. nejvyšší denní koncentrace PM10 [µg.m

-3
] 

Respirabilní prašná frakce PM2,5 

Dle pětiletých klouzavých průměrů lze v okolí hodnoceného záměru očekávat hodnoty průměrné roční 
koncentrace na úrovni do 15,7 µg.m

-3
, tedy cca 63 % imisního limitu (LV = 25 µg.m

-3
). Pole průměrných 

ročních koncentrací v území je znázorněno na Obr. 7. 

 
Obr. 7 Průměrné roční koncentrace PM2,5 [µg.m

-3
] 
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Benzen 

Dle pětiletých klouzavých průměrů lze v okolí hodnoceného záměru očekávat hodnoty průměrné roční 
koncentrace na úrovni 0,9 µg.m

-3
, tedy cca 18 % imisního limitu (LV = 5 µg.m

-3
). Pole průměrných ročních 

koncentrací v území je znázorněno na Obr. 8. 

 
Obr. 8 Průměrné roční koncentrace benzenu [µg.m

-3
] 

Benzo(a)pyren 

Dle pětiletých klouzavých průměrů lze v prostoru hodnoceného záměru očekávat hodnoty průměrné roční 
koncentrace benzo(a)pyrenu na úrovni do 0,4 ng.m

-3
, resp. do 0,68 ng.m

-3
 v širším okolí, tj. do 68 % imisního 

limitu (LV = 1 ng.m
-3

). Pole průměrných ročních koncentrací v území je znázorněno na Obr. 9. 

 
Obr. 9 Průměrné roční koncentrace benzo(a)pyrenu [ng.m

-3
] 
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C.II.2.2 Klimatické faktory 

Vymezené území přináleží dle Quitta k mírně teplé klimatické oblasti MT 5 s následující charakteristikou: 
Normální až krátké léto, mírné až mírně chladné, suché až mírně suché, přechodné období normální 
až dlouhé, s mírným jarem a mírným podzimem, zima je normálně dlouhá, mírně chladná, suchá až mírně 
suchá s normální až krátkou sněhovou pokrývkou. Klimatologické charakteristiky oblasti jsou uvedeny 
v Tab. 9. 

Tab. 9 Klimatologická charakteristika území 

Charakteristika MT 5 Charakteristika MT 5 

Počet letních dnů 30 až 40 Průměrná teplota v říjnu 6 až 7 

Počet dnů s průměrnou teplotou 10° a více 140 až 160 Průměrný počet dnů se srážkami 1mm a více  100 -120 

Počet mrazových dnů 130 až 140 Srážkový úhrn ve vegetačním období 350 - 450 

Počet ledových dnů 40 až 50 Srážkový úhrn v zimním období 250 - 300 

Průměrná teplota v lednu -4 až -5 Počet dnů se sněhovou pokrývkou 60 až 100 

Průměrná teplota v červenci 16 až 17 Počet dnů zamračených 120 až 150 

Průměrná teplota v dubnu 6 až 7 Počet dnů jasných 40 až 50 

C.II.3 Hluk a další fyzikální a biologické charakteristiky 

Hluk z dopravy - model 

Pro posouzení stávajícího hlukového zatížení území byla vypracována hluková studie, která tvoří Přílohu 3 
tohoto oznámení. Výsledky modelu stávajícího akustického zatížení území vlivem hluku z dopravy 
na veřejných pozemních komunikacích znázorněné prostřednictvím hlukových pásem jsou uvedeny na Obr. 
10 a 11. Hodnoty ekvivalentní hladiny akustického tlaku ve výpočtových bodech reprezentujících relevantní 
nejbližší hlukově chráněné prostory jsou uvedeny v Tab. 10. 

Tab. 10 Výsledky modelového výpočtu pro hluk z provozu na pozemních komunikacích v referenčních bodech 
– stávající stav  

Bod 
Výška 

[m] 

Limit 
Stávající stav 

LAeq [dB] 

Stávající stav 

LAeq [dB] 

den noc den noc 

1 2.0 70 60 25.6 17.6 

1 5.0 70 60 27.5 19.6 

2 3.0 70 60 64.3 57.2 

2 4.0 70 60 64.4 57.3 

2 6.0 70 60 64.5 57.4 

2 9.0 70 60 64.3 57.2 

2 12.0 70 60 64.1 57.0 

3 3.0 70 60 64.7 57.6 

3 6.0 70 60 64.6 57.5 

3 9.0 70 60 64.6 57.5 

3 12.0 70 60 64.6 57.5 

4 2.0 70 60 24.8 17.5 

4 5.0 70 60 26.7 19.4 

5 3.0 70 60 64.4 56.2 

5 6.0 70 60 65.1 56.9 

5 9.0 70 60 63.1 54.9 

6 3.0 70 60 62.0 54.8 

6 6.0 70 60 62.7 55.4 

6 9.0 70 60 62.2 55.0 

6 12.0 70 60 61.2 53.9 
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Obr. 10 Znázornění stávajícího akustického zatížení území provozem na pozemních komunikacích pomocí 

hlukových pásem – DEN 

 
Obr. 11 Znázornění stávajícího akustického zatížení území provozem na pozemních komunikacích pomocí 

hlukových pásem – NOC 

 

V současnosti jsou dle modelového výpočtu hluku z dopravy na pozemních komunikacích u nejbližších 
hlukově chráněných prostor plněny stanovené hygienické limity pro denní i noční dobu.  
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Hluk - měření 

Stávající hluková situace v místě nejbližších hlukově chráněných objektů je dokumentovaná také posledním 
známým měřením hluku v posuzované oblasti (viz. příloha hlukové studie). Je zde charakterizován nejbližší 
hlukově chráněný prostor vzhledem ke stávajícímu provozu závodu Petainer Czech Holdings s.r.o., 
a to bytový dům na ul. U Nádraží č.p. 2571/18b  a rodinný dům na ul. Nohova č.p. 2388/2, Aš, které jsou 
totožné s výpočtovými body 2 a 4 na Obr. 10 a 11 výše.  

V měřícím bodě 2 na ul. U Nádraží č.p. 2571/18b byla naměřena nejvyšší ekvivalentní hladina hluku 
42,6 (+/-1,8) dB, ležící v pásmu nejistoty měření. V měřícím bodě 4 na ul. Nohova č.p. 2388/2 byla 
naměřena nejvyšší ekvivalentní hladina hluku 38,1 (+/- 1,8) prokazující nepřekročení stanoveného 
hygienického limitu v době noční. 

Protokol z měření postihuje provozní hlukové podmínky v posuzované lokalitě – stávající provoz závodu 
Petainer Czech Holdings s.r.o. 

Ostatní 

Další závažné fyzikální nebo biologické faktory, které by bylo nutno zohlednit, nebyly zjištěny. 

C.II.4 Povrchová a podzemní voda 

Povrchová voda 

Vlastní plochou pro výstavbu protéká Kopřivový potok, který je v souladu s vyhláškou č. 178/2012 Sb. 
zařazen mezi významné vodní toky. 

Dotčené území spadá do hydrologického povodí 3. řádu Ohře po Teplou, číslo hydrologického pořadí             
1-13-01-0010-0-00.  

Lokalita záměru neleží v chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV). Ve vzdálenosti cca 1,6 km 
jižním směrem se nachází CHOPAV Chebská pánev a Slavkovský les. 

Podle § 10 odst. 1 nařízení vlády č. 61/2003 Sb. ve znění pozdějších předpisů jsou všechny povrchové vody 
na území České republiky vymezeny jako citlivé oblasti. 

Podzemní voda 

Dle hydrogeologického členění patří sledované území k hydrogeologickému rajónu č. 61110 – Krystalinikum 
Smrčin a západní části Krušných hor. 

Zájmová lokalita se nenachází v ochranném pásmu přírodních léčivých zdrojů a zdrojů přírodní minerální 
vody ani v pásmu hygienické ochrany vodního zdroje. Ve vzdálenosti asi 2,6 km severozápadně od hranice 
záměru se nalézá ochranné pásmo vodního zdroje Krásná u Aše se stupněm ochrany PHO II. 

C.II.5 Půda, geomorfologie, horninové prostředí a přírodní zdroje 

Půda 

V bioregionu převažují dystrické kambizemě, na fylitech a nejvyšších žulových vrších se vyvinuly 
kambizemní podzoly. Podél vodních toků se vyvinuly typické gleje, v plošších sníženinách přecházející 
do organozemí typu rašelin. Část dotčených ploch náleží do ZPF (trvalý travní porost) s následujícími kódy 
BPEJ a třídami ochrany ZPF:  

► 8.34.01 a 8.34.21 - I. třída ochrany, což jsou bonitně nejcennější půdy v jednotlivých klimatických 
regionech, převážně v plochách rovinných nebo jen mírně sklonitých, které je možno odejmout 
ze zemědělského půdního fondu pouze výjimečně, a to převážně na záměry související s obnovou 
ekologické stability krajiny, případně pro liniové stavby zásadního významu 

► 8.50.01 - III. třída ochrany, což jsou půdy s průměrnou produkční schopností a středním stupněm 
ochrany, které je možno v územním plánování využít event. pro výstavbu 

► 8.67.01 - V. třída ochrany, což jsou půdy s velmi nízkou produkční schopností včetně půd mělkých, velmi 
svažitých, hydromorfních, štěrkovitých až kamenitých a erozně nejvíce ohrožených. Většinou jde 
o zemědělské půdy pro zemědělské účely postradatelné. U těchto půd lze předpokládat efektivnější 
nezemědělské využití. Jde většinou o půdy s nižším stupněm ochrany s výjimkou ochranných pásem 
a chráněných území a dalších zájmů ochrany životního prostředí.  
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Záměrem výstavby skladovací haly nebudou dotčeny pozemky určené k plnění funkcí lesa (PUPFL). Stavba 
je umístěna do 50 m od okraje lesa.  

Geomorfologická charakteristika území 

Z hlediska geomorfologického členění přináleží území k: 

 Systém  : Hercynský 

 Provincie : Česká vysočina 

 Subprovincie : Krušnohorská soustava 

 Oblast  : Krušnohorská hornatina 

 Celek  : Smrčiny 

 Podcelek : Ašská vrchovina 

 Okrsek  : Hájská vrchovina 

Geologické poměry 

Geologickou stavbu charakterizují pásy hornin, které příčně procházejí bioregionem od jihu v tomto pořadí: 
žuly až granodiority, ortoruly, pararuly, svory, kyselé ordovické fylity. Z pokryvů se uplatňují svahoviny.  

Spodní stavba území je tvořena proterozoickými horninami krušnohorsko - smrčinského krystalinika: v jižní 
části muskovitickými až biotit - muskovitickými ortorulami, v severní části se v podloží vyskytují dvojslídné 
pararuly. Horniny krystalinika se ovšem na povrchu projevují pouze v okrajových částech, na většině 
(zejména v centrální části) řešeného území jsou překryty vrstvou kvartérních písčito - hlinitých až hlinito -
písčitých nezpevněných sedimentů deluviofluviálního (splachového) až deluviálního (svahového) původu. 

Surovinové a jiné přírodní zdroje 

Dle údajů v interaktivní mapě „Surovinový informační portál“ (Česká geologická služba, 2014) nejsou 
na zájmové lokalitě registrovány dobývací prostory, chráněná ložisková území či průzkumná území 
ani se zde nenachází žádná ložiska či prognózní zdroje. Ve vzdálenosti cca 4,1 km severovýchodním 
směrem se nalézá ložisko nevyhraněných nerostů Vernéřov – krušnohorské vápence, kámen pro hrubou 
a ušlechtilou kamenickou výrobu.  

Radon 

Dle mapy radonového indexu (Česká geologická služba, 2015) je na daném území stanoven radonový index 
2.  

Sesuvy půdy, poddolování, seismicita 

Plocha dotčená záměrem se nenachází na poddolovaném území ani není postižena sesuvy půdy. 
Ve vzdálenosti asi 790 m jihovýchodním směrem se nachází poddolovaná území Mokřiny, 
radioaktivní suroviny, ve vzdálenosti cca 1,2 km jihovýchodním směrem poddolované území Nový Žďár 2, 
radioaktivní suroviny, ve vzdálenosti cca 1,3 km jihovýchodním směrem poddolované území Nový Žďár 3, 
radioaktivní suroviny a ve vzdálenosti cca 1,6 km jižním směrem poddolované území Nový Žďár 4, 
radioaktivní suroviny. Dle makroseismické stupnice MSK-64 se lokalita pro výstavbu nachází na území 
s makroseismickým stupněm VI. 

C.II.6 Fauna, flóra a ekosystémy 

Biogeografická charakteristika území 

Podle biogeografického členění České republiky (Culek, 1996) leží zájmové území v podprovincii hercynské 
(1), na území Ašského bioregionu (1.58), v biochoře Podmáčené sníženiny na kyselých horninách 5. v.s. 
(5Do). 

Bioregion se nachází v nejzápadnějším výběžku ČR. Zabírá geomorfologický celek Smrčiny a západní okraj 
Krušných hor, jeho plocha v ČR je 434 km

2
. Bioregion tvoří vrchovina na žulách a kyselých krystalických 

břidlicích, s chladným vlhkým oceánickým klimatem. Má biotu 4. bukového a 5. jedlo – bukového 
vegetačního stupně. V bioregionu dominují bukojedliny, místy podmáčené. Biota je ochuzená hercynská, 
se silným západním vlivem, který se projevuje přítomností řady subatlantických prvků i obecně západních 
migrantů. V lesích dominují smrkové kultury, přirozené lesy téměř chybějí, četnější jsou vlhké louky. 
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Z hlediska regionálně - fytogeografického (Skalický in Hejný et Slavík, 1988) se zkoumaná oblast nachází 
ve fytogeografické oblasti mezofytikum. 

Flóra 

Vlastní plochu výstavby z menší části tvoří západní okraj pravidelně udržované travnaté plochy v okolí 
stávající haly firmy Petainer Czech Holdings s.r.o. Větší část území výstavby je součástí travnaté nivy 
vč. úseku Kopřivového potoka. Ten dnes představuje již upravený drobný vodní tok se sporadickým 
výskytem doprovodné břehové vegetace, ve které převažují vrby (Salix sp.) různého vzrůstu od ploch keřů 
po jednotlivé menší stromy, v několika menších jedincích je zastoupena olše lepkavá (Alnus glutinosa), 
dále porost ostružiníku maliníku (Rubus idaeus), v blízkosti stávající výrobní haly i břízy (Betula pendula). 
V bylinném podrostu se výrazně uplatňuje rákos obecný (Phragmites communis), zejména podél toku dál 
na západ. V rámci travnatých porostů v nivě jsou zastoupeny traviny jako srha říznačka (Dactylis glomerata), 
na vlhčích místech metlice trsnatá (Deschampsia caespitosa), v zamokřených polohách sítiny (Juncus sp.), 
skřípina lesní (Scirpus sylvaticus), z širokolistých bylin byl zjištěn vlčí bob mnoholistý (Lupinus polyphyllus), 
pcháč obecný (Cirsium vulgare), hojně jsou v trávnících zastoupeny mechorosty. 

Podél oplocení stávající haly a cesty od jihu, jsou zastoupeny dřeviny tvořené jednak původními výsadbami 
ale i spontánními nálety - bříza bělokorá (Betula pendula), vrba jíva (Salix caprea), vrba bílá (Salix alba), 
javor mléč (Acer platanoides), olše lepkavá (Alnus glutinosa), topol osika (Populus tremula), nálety dubu 
letního (Quercus robur) a bezu černého (Sambucus nigra), dále růže šípková (Rosa canina). 

Podél severního kraje stávajícího areálu jsou přítomny rozsáhlejší pásy výsadeb s nálety dřevin, tvořené 
vrbami (Salix caprea), dále jsou přítomny javor mléč (Acer platanoides), topol bílý (Populus alba), bez černý 
(Sambucus nigra), olše lepkavá (Alnus glutinosa), topol osika (Populus tremula), hloh jednosemenný 
(Crataegus monogyna) a lípa srdčitá (Tilia cordata). 

V zájmové lokalitě nebyl potvrzen a není předpokládán výskyt zvláště chráněných druhů rostlin dle vyhlášky 
MŽP č. 395/1992 Sb., v platném znění, a ani se vzhledem k místním stanovištním podmínkám přítomnost 
zvláště chráněných druhů rostlin nepředpokládá. 

Fauna 

Zoologický průzkum byl proveden v jarním období 2015 a byl prováděn především metodou liniového 
transektu, procházejícího zájmovou plochou, tzv. „zigzagging“. Ptáci byli pozorováni vizuálně a akusticky 
a byli determinováni bez odchytu. Průzkum savců byl proveden, jak vizuálně přímým pozorováním v terénu, 
tak prostřednictvím pobytových značek. Průzkum byl zaměřen nejen na území, kde je předpokládaná 
výstavba příjezdové komunikace, parkoviště a skladovací haly, ale i přilehlého okolí.  

U obojživelníků, plazů a savců bylo cílem zaznamenat přítomné dospělé jedince, případné snůšky s vajíčky 
nebo mláďata. Vzhledem ke skutečnosti, že je průzkum prováděn nedestruktivními metodami, byla 
věnována zvýšená pozornost pobytovým stopám (stopy, trus, zbytky potravy, okusy), a to především u savců 
vzhledem k jejich převažující noční aktivitě. Průzkum byl také zaměřen na biotop a výskyt bramborníčka 
hnědého (Saxicola rubetra). 

Všechny zaznamenané druhy byly uspořádány do přehledu, který zahrnuje všechny zástupce, kteří byli 
na vymezeném území zjištěni.  

Celkem byl v zájmovém území zaznamenán 1 druh obojživelníků, dále 32 druhů ptáků a 10 druhů savců.  

Fauna v dotčeném území je výrazně antropogenně ovlivněna. Lze tak předpokládat výskyt drobných 
hlodavců (hraboš, myšice), z hmyzožravých pak ježka, popřípadě vzhledem k blízkosti lidských sídel také 
zástupce synantropních druhů (myš, potkan). Přítomnost větších druhů obratlovců se vzhledem k lokalizaci 
záměru nepředpokládá. Území je totiž výrazně fragmentováno především dopravními liniovými stavbami a to 
jak silničními komunikacemi, tak i železniční tratí, takže možnost průchodu vysoké zvěře je zde značně 
omezená. Také se zájmová lokalita nachází v sousedství výrobního areálu, který leží východně 
od sledovaného území. Ze zástupců avifauny zde lze převážně předpokládat výskyt druhů ze skupiny pěvců, 
pro které jsou atraktivní porosty křovin, louky a lesní lemy.  

V následující části je v Tab. 11 a textu uveden přehled všech zjištěných druhů živočichů, rozdělený 
do zájmových skupin. Pro lepší orientaci jsou jednotlivé druhy řazeny abecedně podle latinských názvů. 
Jsou uvedeny pouze ty druhy, které mají nebo mohou mít k zájmovému území konkrétní vztah (zjištěné 
anebo potenciální stanoviště pro rozmnožování, zimování, potravní stanoviště, tahová zastávka). Ostatní 
druhy, pro které je území netypické a jejichž výskyt lze charakterizovat jako náhodný nebo ojedinělý 
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(vyskytují se v jiných typech prostředí), nejsou uváděny. V seznamu jsou uváděny i druhy, které byly 
zaznamenány i v předcházejících průzkumech tohoto území. 

Tab. 11 Tabulka zjištěných druhů obratlovců 

Odborný název Český název 

Herpetofauna a batrachofauna 

Rana temporaria skokan hnědý 

Ornitofauna 

Acrocephalus palustris rákosník zpěvný 

Alauda arvensis  skřivan polní 

Apus apus rorýs obecný, §3 

Cuculus canorus  kukačka obecná 

Dendrocopos major strakapoud velký 

Emberiza citrinella  strnad obecný 

Erithacus rubecula červenka obecná 

Falco tinnunculus poštolka obecná 

Fringilla coelebs pěnkava obecná 

Garrulus glandarius  sojka obecná 

Larus ridibundus  racek chechtavý 

Locustella naevia  cvrčilka zelená 

Motacilla alba konipas bílý 

Parus caeruleus sýkora modřinka 

Parus major sýkora koňadra 

Parus palustris  sýkora babka 

Phoenicurus phoenicurus  rehek zahradní 

Phoenicurus ochrlos rehek domácí 

Phylloscopus collybita budníček menší 

Phylloscopus trochilus budníček větší 

Pica pica  straka obecná 

Regulus ignicapillus  králíček ohnivý   

Saxicola rubetra bramborníček hnědý, LC, §3 

Sitta europaea brhlík lesní 

Streptopelia decaocto hrdlička zahradní 

Sturnus vulgaris špaček obecný 

Sylvia atricapilla  pěnice černohlavá 

Sylvia borin pěnice slavíková 

Sylvia curruca pěnice pokřovní 

Turdus merula kos černý 

Turdus philomelos drozd zpěvný 

Turdus pilaris drozd kvíčala 

Mamaliofauna 

Apodemus flavicollis myšice lesní 
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Odborný název Český název 

Erinaceus europaeus ježek západní 

Microtus arvalis hraboš polní 

Microtus minutus myška drobná 

Mus mutulus myš domácí 

Mustela nivalis lasice kolčava 

Lepus europaeus zajíc polní  

Rattus norvegicus potkan obecný  

Sorex araneus rejsek obecný  

Talpa europia krtek obecný 

Pozn.: Ochrana dle vyhlášky 395/1992 Sb.: §3 ohrožený druh. Ohrožení dle Červeného seznamu ohrožených druhů 
obratlovců ČR, Plesník a kol. 2003: LC málo dotčený 

Herpetofauna a batrachofauna 

Na celém dotčeném území byl pozorován jen skokan hnědý (Rana temporaria), který patří k typickým 
a běžným druhům, vyskytujícím se v celé oblasti. Nebyly zde nalezeny žádná stádia vývoje tohoto druhu, 
pouze dospělí jedinci. Přes území protéká Kopřivový potok, který teče v regulovaném korytu. Jde o potok s 
malým průtokem. V letních obdobích může docházet k jeho vysychání. Větší výskyt obojživelníků se 
předpokládá v okolí dvou rybníků, které se nachází severně od sledovaného území. Na lokalitě se 
nenachází žádný biotop vhodný k jejich rozmnožování či zimování.  

Z hlediska herpetofauny nebyl zaznamenán přímo v dotčeném území žádný druh. Nejbližší výskyt vzhledem 
k zájmové lokalitě byl v dřívějších průzkumech zaznamenán u ještěrky obecné (Lacerta agilis), silně 
ohrožený druh podle zákona, a to na louce pod obchvatem. 

Tyto druhy s ohledem na lokality výskytu nelze považovat za záměrem přímo dotčené. 

Ornitofauna 

Z hlediska ornitocenóz dané plochy poskytují hnízdní, úkrytové či potravní příležitosti pro odpovídající druhy 
ptáků (např. bobuložravé druhy). V lokalitě byl pozorován větší výskyt těchto druhů ptáků: kos černý (Turdus 
merula), sýkora koňadra (Parus major), sýkora modřinka (Parus caeruleus), hrdlička zahradní (Streptopelia 
decaocto), pěnkava obecná (Fringilla coelebs), drozd zpěvný (Turdus philomelos), rehek domácí 
(Phoenicurus ochruros).  

Dále zde byl zaznamenán výskyt bramborníčka hnědého (Saxicola rubetra), který vyhledává k hnízdění 
hlavně vlhké louky. Jde o ohrožený druh podle vyhlášky č. 395/1992 Sb. Tento druh hnízdí na většině území 
od nížin až po hřebeny nejvyšších hor, na vhodných místech i na okrajích velkých měst. V posledních 
desetiletích se jedná o poměrně značně přibývající druh, v letech 2001 - 2003 u nás hnízdilo 15 - 30 tisíc 
párů, což je navýšení asi o 50% oproti letům 1985 - 1989. Počty v Evropě jsou celkem ustálené, 
celoevropská populace čítá přes 5,4 milionu párů a je hodnocena jako zabezpečená.  

Bramborníček hnědý je pták o něco menší než vrabec domácí s hnědou hlavou, širokým bílým proužkem 
přes oko a světle rezavě hnědou spodní stranou těla. Kořen a vnější strany ocasu jsou bílé. Dorůstá délky 
13–14 cm, v rozpětí křídel měří 21–24 cm a váží 15–20 g. Na křídlech má samec bílou křídelní skvrnu a má 
hnědavě černé strany hlavy lemované bílými proužky, oranžově béžové hrdlo a hruď, bělavé břicho 
a skvrnitou svrchní část těla. Samice a mláďata jsou podobná, jen méně kontrastně zbarvená. Samice nemá 
křídelní skvrnu, je celkově matněji zbarvená, mláďata jsou na svrchní straně těla a hrudi skvrnitá. Pohlavně 
dospívá v druhém kalendářním roce.  

Hnízdí 1x ročně od května do srpna na loukách mírně porostlých křovinami a též i na horských úbočích 
v květnu až červnu jednou ročně. Hnízdo je umístěno na zemi v důlku a je vystavěno ze stébel, kořínků 
a mechů. V jedné snůšce je 5–6 zelenomodrých vajec o velikosti 19,1 x 14,5 mm. Na jejich inkubaci trvající 
11–14 dnů se podílí pouze samice. Mláďata poté krmí oba rodiče asi 11 - 14 dnů. Mláďata opouštějí hnízdo 
po 12–14 dnech, kdy jsou ještě nevzletná. Opeřena jsou pak ve věku 17–19 dnů. 
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Sedává rád na vyčnívajících keřích. Obývá okraje polí, cest, nezarostlé meze, vlhké louky a rašeliniště. Živí 
se hlavně hmyzem, ale i jinými bezobratlými, včetně pavouků nebo měkkýšů. Na podzim požírá také bobule. 
Kořist vyhlíží z vysokých bylin nebo jiných vyvýšených míst, odkud ji následně chytá na zemi nebo v letu. 

V Evropě hrozí záměna zejména se samicí nebo mladým jedincem bramborníčka černohlavého (S. rubicola), 
od kterých jej lze však spolehlivě odlišit díky výraznému bílému nadočnímu proužku a bělejšímu břichu.  

Hnízdí v Evropě a západní Asii v rozmezí od Irska a severního Portugalska východně až po povodí řeky Ob 
nedaleko Novosibirsku, a od severního Norska jižně po střední Španělsko a Itálii, severní Řecko a Kavkaz. 
Bramborníček hnědý je tažný pták, ze zimovišť v subsaharské Africe přilétá na přelomu dubna a května 
a odlétá v září. Ve střední Evropě se vyskytuje od března do října. V České republice hnízdí na většině 
území po 1700 m n. m.  

Mamaliofauna 

Fauna řešeného území koresponduje jak s ochuzenou flórou ruderálních společenstev, tak se současnou 
fragmentací sledovaného území. Celé řešené území je ohraničeno silničními komunikacemi, železniční tratí, 
obytnou a průmyslovou zástavbou. Na daném území se vyskytují v malém počtu jedinců hlavně následující 
druhy: ze savců zajíc polní (Lepus europaeus), hraboš polní (Microtus arvalis), rejsek obecný (Sorex 
araneus), krtek obecný (Talpa europia). 

Zvláště chráněná území  

Dotčené území neleží v národním parku nebo chráněné krajinné oblasti, nejsou zde vyhlášeny žádné 
národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky nebo přírodní památky. Nejblíže 
k záměru se ve vzdálenosti cca 3,5 km severovýchodním směrem nachází přírodní památka Vernéřovské 
doly. 

Významné krajinné prvky 

Řešeným územím prochází Kopřivový potok (VKP ze zákona), jehož umělé koryto bude v rámci záměru 
přeloženo. Záměr nezasahuje do žádného navrhovaného nebo registrovaného VKP. 

Územní systém ekologické stability 

V okolí záměru jsou vymezeny tyto skladebné části ÚSES: 

► osa nadregionálního biokoridoru, vzdálenost cca 3 km severovýchodním směrem od hranice záměru, 

► nadregionální biocentrum Amerika, vzdálenost cca 8,7 km jihovýchodním směrem od hranice záměru, 

► regionální biocentrum Nový Žďár, vzdálenost cca 1,3 km jižním směrem od hranice záměru, 

► regionální biokoridor Lužní potok – Nový Žďár, vzdálenost asi 760 m západním směrem od hranice 
záměru, 

► lokální biokoridor mezofilní, vzdálenost asi 950 m západním směrem od hranice záměru, 

► lokální biokoridor hygrofilní, vzdálenost asi 410 m jižním směrem od hranice záměru, 

► lokální biocentrum hygrofilní, vzdálenost asi 130 m jihovýchodním směrem od hranice záměru. 

Lokality soustavy Natura 2000 

V okolí záměru se nacházejí tyto lokality soustavy NATURA 2000: 

► EVL Bystřina – Lužní potok (CZ0413177), vzdálenost asi 5,4 km severozápadním směrem od hranice 
záměru, 

► EVL Štítarský rybník (CZ0410047), vzdálenost cca 7 km severozápadním směrem od hranice záměru. 

Přírodní parky 

Řešené území je součástí Přírodního parku Smrčiny. 

C.II.7 Krajina 

Místo krajinného rázu je vymezeno pásem ploché vrchoviny Smrčin (Ašská vrchovina, Hazlovská 
pahorkatina) při okraji zastavěného území města. Území je pohledově spojité směrem na západ a jihozápad, 
směrem na východ je pohledově uzavřeno průběhem terénu (plochý hřbet s rozptýlenou obytnou zástavbou 
a městskou zelení). Pohledově je území značně spojité, od severu a zčásti i jihu poměrně zřetelně 
vymezené zalesněným svahem a lesnatou enklávou bývalého areálu cihelny. Otevřené, dálkové průhledy 
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se uplatňují pouze západním až jihozápadním směrem skrze otevřenou travnatou enklávu sníženiny 
Kopřivového potoka. 

Východní část území pohledově určovaná okrajem zástavby města byla vyhodnocena jako krajinný typ A (0) 
- krajina zcela přeměněná člověkem (plně antropogenizovaná) se základní krajinářskou hodnotou. Tuto část 
území určuje východní pohledový horizont, kde se již pohledově uplatňuje okraj zástavby města s nádražím 
a především výrazně působícím areálem Petainer Czech Holdings s.r.o. výrobní halou. 

Západní část území pohledově určovaná průhledy směrem na západ a jihozápad byla vyhodnocena jako 
krajinný typ B (+) - krajina kulturní - harmonická (intermediární), se zvýšenou krajinářskou hodnotou. Tuto 
část území určuje západní pohledový perimetr s esteticky hodnotnými průhledy, kde se uplatňují zejména 
částečně zřetelný lesnatý horizont a hrany lesů v kombinaci se skupinami rozptýlené zeleně nelesní 
vegetace. 

V rámci hodnoceného území se v celkovém obrazu krajiny výrazně uplatňuje otevřený prostor zatravněné 
sníženiny Kopřivového potoka. Uplatňuje se zde kontrast antropogenní struktury areálu fy. Petainer 
s měkkými tvary travnaté nivy se sporadickými doprovodnými dřevinnými porosty a celkové zarámování 
lesnatými okraji či hranami. Vnímatelné je rovněž el. vedení 22 kV, jdoucí napříč územím sníženiny. Celkový 
krajinný obraz je částečně kompaktní a poměrně výrazný, zejména dál v západních pohledech. 
Lze konstatovat, že v hodnoceném krajinném prostoru v západním pohledovém perimetru se dosud 
uplatňuje harmonie prostorových vztahů a harmonické měřítko krajiny, při pohledech směrem k městu jsou 
však tyto harmonické vztahy v krajině zčásti již narušeny zástavbou (zejména stávajícím areálem 
fy. Petainer). Tím je možno zdejší krajinný hodnotit jako jen částečně dochovaný. 

C.II.8 Hmotný majetek a kulturní památky 

Hmotný majetek 

Záměr bude realizován na nezastavěné ploše v sousedství stávající výrobní haly společnosti Petainer Czech 
Holdings s.r.o., která nové skladovací kapacity bude využívat. Okolní komunikace jsou ve vlastnictví státu, 
resp. ve správě Karlovarského kraje. V lokalitě se nachází tato infrastruktura: 

►  venkovní vedení VN 22 kV, 

►  trafostanice, 

►  radioreléová trasa, 

►  STL plynovod (v návrhu), 

►  vodovodní přivaděč (v návrhu). 

Architektonické a historické památky 

Zájmová plocha neleží v památkově chráněném území a nenacházejí se zde nemovité kulturní památky, 
podléhající zákonu č. 20/1987 Sb., ve znění pozdějších předpisů, o státní památkové péči a evidované 
v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky. Na pozemku se rovněž nenachází drobná 
solitérní architektura (kříže, boží muka, smírčí kameny atd.). Nejbližší nemovitou památkou je smírčí kříž na 
ulici Komenského na zahradě 2. ZŠ v Aši, ve vzdálenosti cca 1,1 km severovýchodním směrem od hranice 
záměru viz Obr. 12. Přehled nemovitých památek města Aše je uveden v Tab. 12. 

Tab. 12 Přehled nemovitých památek města Aše (zdroj: monumnet.npu.cz) 

Číslo rejstříku 
Sídelní 
útvar 

Památka Ulice, nám./umístění Č.p. 

10366 / 4-4876 Aš kostel sv. Mikuláše     

32594 / 4-4252 Aš smírčí kříž 0,5 km Z od Kvapilovy   

35099 / 4-4253 Aš smírčí kříž Klicperova ulice   

37853 / 4-4254 Aš smírčí kříž Komenského, zahrada 2. ZŠ   

28597 / 4-3 Aš nika s reliéfem Salva Guardia Mikulášská, u čp. 30/3   

46559 / 4-4280 Aš silniční most Na příkopech   

34726 / 4-4756 Aš měšť. dům: interiér bývalého kožešnictví pův. čp. 47 č.p.368 

103798 Aš hasičská zbrojnice s knihovnou Poštovní náměstí č.p.635 
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Obr. 12 Nemovitá památka - smírčí kříž v Aši (zdroj: www.google.cz/maps) 

Archeologická naleziště 

Správní území města Aše má charakter území s archeologickými nálezy. Vztahují se na ně tedy ustanovení 
zákona č. 20/1987 Sb. o státní památkové péči ve znění zákona č. 242/92 Sb. Dle Státního archeologického 
seznamu České republiky leží lokalita pro výstavbu na ploše s archeologickými nálezy typu ÚAN III., 
což je území, na němž nebyl dosud rozpoznán a pozitivně prokázán výskyt archeologických nálezů 
a ani tomu nenasvědčují žádné indicie, ale jelikož území mohlo být osídleno či jinak využito člověkem, 
existuje 50 % pravděpodobnost výskytu archeologických nálezů.  

Přehled území s archeologickými nálezy Státního archeologického seznamu ČR (SAS) na území města Aše 
je uveden v Tab. 13. 

Tab. 13 Státní archeologický seznam ČR (zdroj: http://twist.up.npu.cz/) 

Poř. č. SAS Katastr Název ÚAN Kategorie ÚAN 

11-11-24/2 Aš Aš - intravilán II 

11-11-24/3 Aš Aš - vodovod I 

11-13-03/1 Aš Aš - obchvat IV 

C.II.9 Dopravní a jiná infrastruktura 

Pro posouzení stávajícího dopravního zatížení dotčených komunikací bylo vypracováno dopravní posouzení 
- 15-07 Aš, Rozšíření závodu Petainer, dopravně inženýrské posouzení, (EDIP s.r.o., březen 2015).  

Intenzity stávající dopravy na posuzovaných komunikacích II/217 a komunikaci U Nádraží vycházející z výše 
uvedeného průzkumu jsou uvedeny v Tab. 14 (silnice II/217) a v Tab. 15 (ul. U Nádraží), umístění 
automatického detektoru je znázorněno na Obr. 13 a 14. 

Tab. 14 Zjištěné intenzity automobilové dopravy - silnice II/217 

 Osobní automobily Nákladní automobily Autobusy Nákladní soupravy Celkem vozidla 

[vozidel / 24 h] [vozidel / 24 h] [vozidel / 24 h] [vozidel / 24 h] [vozidel / 24 h] 

5 363 323 14 90 5 790 
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Obr. 13 Umístění automatického detektoru - silnice II/217 

 

Tab. 15 Zjištěné intenzity automobilové dopravy – ul. U Nádraží 

Osobní automobily Nákladní automobily Autobusy Nákladní soupravy Celkem vozidla 

[vozidel / 24 h] [vozidel / 24 h] [vozidel / 24 h] [vozidel / 24 h] [vozidel / 24 h] 

972 205 10 154 369 

 
Obr. 14 Umístění automatického detektoru – ul. U Nádraží 

Ostatní infrastruktura v lokalitě: 

► venkovní vedení VN 22 kV, 

► trafostanice, 

► radioreléová trasa, 

C.II.10 Jiné charakteristiky životního prostředí 

Staré ekologické zátěže 

Dle internetových stránek „Systém evidence kontaminovaných míst“ (MŽP, 2013) není v zájmovém území 
budoucí výstavby evidovaná kontaminovaná plocha, resp. plocha staré ekologické zátěže.  

Pro dotčené území nejsou specifikovány žádné další charakteristiky, které by mohly být záměrem dotčeny. 
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ČÁST D Údaje o vlivech záměru na veřejné zdraví 
a na životní prostředí 

D.I Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti, složitosti 
a významnosti 

D.I.1 Vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Záměr "Nová skladovací hala Aš" je navržen v sousedství stávajícího výrobního provozu společnosti 
Petainer Czech Holdings s.r.o., na který bude provozně navázán a který se nachází v jižní části extravilánu 
města Aš na území vymezeném územním plánem jako plocha VP - výroba průmyslová (konkrétně VP.1 - 
Průmyslový park Aš).  

V oznámení byly identifikovány a zhodnoceny všechny podstatné impakty záměru, které by mohly způsobit 
negativní ovlivnění zdravotního stavu obyvatel, včetně kumulace vlivů se stávajícím provozem Petainer 
Czech Holdings s.r.o. a stávajícími relevantními již realizovanými záměry včetně automobilového provozu 
po okolních komunikacích. 

Na základě dat z rozptylové studie (viz Příloha 2) lze konstatovat, že příspěvky záměru ke koncentracím 
nejvýznamnějších škodlivin v ovzduší budou tak nízké, že prakticky neovlivní stávající imisní situaci 
v blízkém ani širším okolí.  

Vybudování nových skladovacích kapacit přímo navazujících na stávající výrobní objekt Petainer Czech 
Holdings s.r.o. v areálu při ul. Skandinávská umožní reorganizaci logistické obsluhy výrobního provozu, 
v jejímž důsledku dojde k odlehčení dopravního zatížení městských komunikací Aše nákladními automobily 
dovážejícími polotovary a nadprodukci výroby z/do místa původního skladování v bývalém areálu TOSTA 
při ulici Okružní. Předpokládané snížení frekvence nákladní automobilové dopravy činí cca 1 000 nákladních 
automobilů ročně, což může znamenat určité zlepšení v oblasti plynných a hlukových emisí v intravilánu 
města. 

Na základě modelového výpočtu hluku (Příloha 3) lze konstatovat, že provoz záměru a vyvolaná doprava 
v nejbližších chráněných prostorách nezpůsobí překročení hlukových limitů.  

V průběhu výstavby může dojít k přechodnému a krátkodobému zvýšení prašnosti a hlučnosti. Navrženými 
ochrannými opatřeními je možno tyto vlivy udržet na únosné úrovni.  

Z výše uvedeného vyplývá, že realizací a následným provozem záměru nebude ovlivněn zdravotní stav 
obyvatel nad míru, která by znamenala zvýšené riziko pro obyvatele oproti stávajícímu stavu a to ani 
v kumulaci. 

D.I.2 Vlivy na ovzduší a klima 

Pro účely zhodnocení imisní zátěže území byla zpracována rozptylová studie (Příloha 2). V rozptylové studii 
byl výpočtově hodnocen příspěvek záměru k pozaďové imisní zátěži pro oxid dusičitý NO2, prašné částice 
frakce PM10 i PM2,5, benzen a benzo(a)pyren, které jsou s ohledem na množství emisí produkovaných 
uvažovanými zdroji (vytápění a doprava) a úroveň stávající imisní zátěže rozhodnými škodlivinami, u nichž 
může nejdříve nastat dosažení či překročení imisního limitu. 

Stávající úroveň imisní zátěže v dotčeném území byla stanovena na základě map konstruovaných ČHMÚ 
Praha dle pětiletých klouzavých průměrů koncentrací hodnocených znečišťujících látek (roky 2009 - 2013). 

Oxid dusičitý (NO2) 

Dle pětiletých klouzavých průměrů lze v místě nejvyššího příspěvku hodnoceného záměru očekávat hodnoty 
průměrné roční koncentrace oxidu dusičitého na úrovni do 10,1 µg.m

-3
, tedy cca 25 % imisního limitu 

(LV = 40 µg.m
-3

).  

Výpočtem zjištěné příspěvky záměru dosahují v případě průměrné roční koncentrace NO2 hodnot 
do cca 0,13 µg.m

-3
 a v případě maximální krátkodobé koncentrace do 3 µg.m

-3
. Doba trvání maximálních 

koncentrací je přitom ve skutečnosti velmi krátká a omezena na velmi malé území mimo obytnou zástavbu. 
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Při uvažování imisní zátěže ve sledovaném prostoru na stejné úrovni jako u výše uvedených pětiletých 
klouzavých průměrů nepředpokládáme významnou změnu imisní zátěže NO2 v dotčeném území oproti 
stávajícímu stavu ani dosažení či překročení limitních hodnot v důsledku realizace hodnoceného záměru.  

Respirabilní prašná frakce PM10 

Dle pětiletých klouzavých průměrů lze v prostoru hodnoceného záměru očekávat hodnoty průměrné roční 
koncentrace na úrovni do cca 18,3 µg.m

-3
, tedy cca 46 % imisního limitu (LV = 40 µg.m

-3
), 36. nejvyšší denní 

koncentraci lze v místě nejvyššího příspěvku záměru očekávat na úrovni do 33 µg.m
-3

, tj. cca 66 % hodnoty 
imisního limitu (LV = 50 µg.m

-3
). 

Výpočtem zjištěné nejvyšší příspěvky posuzovaných zdrojů dosahují v případě krátkodobých maximálních 
koncentrací do 3,3 µg.m

-3
. Četnost dosažení maximálního příspěvku ke krátkodobé koncentraci je velmi 

nízká a dochází k ní pouze ve velmi omezeném prostoru. Jedná se o modelaci situace pro nejhorší možný 
dosažitelný stav, který však v delším časovém úseku nemusí vůbec nastat. V případě průměrných ročních 
koncentrací činí nejvyšší příspěvek záměru cca 0,49 µg.m

-3
. 

Při uvažování pozaďové imisní zátěže v tomto prostoru na stejné úrovni jako u výše zmíněných pětiletých 
průměrů tedy nepředpokládáme vlivem záměru zásadní ovlivnění imisní zátěže tuhými látkami PM10 
v dotčeném území oproti stávajícímu stavu ani dosažení či překročení příslušných imisních limitů. 

Respirabilní prašná  frakce PM2,5 

Dle pětiletých klouzavých průměrů lze v okolí hodnoceného záměru očekávat hodnoty průměrné roční 
koncentrace na úrovni do 15,7 µg.m

-3
, tedy do cca 63 % imisního limitu (LV = 25 µg.m

-3
). 

Výpočtem zjištěné nejvyšší příspěvky posuzovaných zdrojů dosahují velmi nízkých hodnot (příspěvky 
průměrné roční koncentrace do 0,13 µg.m

-3
).  

Při uvažování pozaďové imisní zátěže v tomto prostoru na stejné úrovni jako u výše zmíněných pětiletých 
průměrů nepředpokládáme vlivem záměru dosažení nebo překročení příslušného imisního limitu pro tuhé 
látky frakce PM2,5 v dotčeném území. 

Benzen 

Dle pětiletých klouzavých průměrů lze v okolí hodnoceného záměru očekávat hodnoty průměrné roční 
koncentrace na úrovni cca 0,9 µg.m

-3
, tedy cca 18 % imisního limitu (LV = 5 µg.m

-3
). 

Výpočtem zjištěné nejvyšší příspěvky posuzovaných zdrojů k průměrné roční koncentraci benzenu dosahují 
rovněž nízkých hodnot (do 0,0013 µg.m

-3
). 

S ohledem na úroveň pozaďové imisní zátěže realizace záměru zásadním způsobem nezmění zatížení 
zájmového území benzenem ani nezpůsobí dosažení či překročení příslušného imisního limitu. 

Benzo(a)pyren 

Dle pětiletých klouzavých průměrů lze v prostoru hodnoceného záměru očekávat hodnoty průměrné roční 
koncentrace benzo(a)pyrenu na úrovni do 0,4 ng.m

-3
, resp. do 0,68 ng.m

-3
 v širším okolí, tj. do 68 % imisního 

limitu (LV = 1 ng.m
-3

). 

Výpočtem zjištěné nejvyšší příspěvky posuzovaných zdrojů dosahují i v případě benzo(a)pyrenu velmi 
nízkých hodnot (příspěvek průměrné roční koncentrace do 0,006 ng.m

-3
). 

S ohledem na stávající úroveň imisní zátěže benzo(a)pyrenu lze konstatovat, že nedojde po realizaci 
záměru k zásadní změně zatížení zájmového území touto škodlivinou, ani k dosažení či překročení imisního 
limitu. 

Uvedené nejvyšší příspěvky záměru k imisnímu pozadí byly zjištěny v omezeném prostoru v blízkosti 
samotného záměru (podél nové účelové komunikace a v prostoru zásobovacího dvora při severní straně 
nové haly AS1). Ve výpočtu přitom konzervativně nebylo uvažováno s odpovídajícím poklesem emisí v okolí 
stávající účelové komunikace. V širším území je tedy reálný imisní vliv záměru zanedbatelný. 

Lze tedy konstatovat, že hodnocené zdroje znečišťování ovzduší vyvolané provozem posuzovaného záměru 
nezpůsobí významnou změnu kvality ovzduší hodnoceného území ve výhledovém stavu ani dosažení či 
překročení stanovených imisních limitů. Kumulace je v hodnocení těchto vlivů již zahrnuta prostřednictvím 
hodnocení pozaďové imisní situace pomocí map konstruovaných ČHMÚ Praha na základě pětiletých 
průměrů koncentrací hodnocených znečišťujících látek (roky 2009 - 2013).  
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D.I.3 Vlivy na hlukovou situaci, eventuálně na další fyzikální a biologické charakteristiky 

Hluk z dopravy 

Pro posouzení hluku ze záměru byla vypracována hluková studie, která tvoří Přílohu 3 oznámení. Ve studii 
byl modelován vliv přeskupení dopravního provozu (četnost by měla poklesnout) na hlukovou situaci v místě 
záměru a vliv hluku ze stacionárních zdrojů (vzduchotechnika, vytápění objektu).  

Pro zhodnocení hlukové zátěže byly zvoleny referenční body v oblasti nejbližší obytné zástavby. Referenční 
výpočtové body byly zvoleny následovně: 

► 1 ... chráněný venkovní prostor staveb – objekt k bydlení, Hvozd č.p. 1780, Aš 

► 2 ... chráněný venkovní prostor staveb– bytový dům, U Nádraží č.p. 2571, Aš 

► 3 ... chráněný venkovní prostor staveb – bytový dům, U Nádraží č.p. 1294, Aš 

► 4 ... chráněný venkovní prostor staveb – objekt k bydlení, Nohova č.p. 2388, Aš 

► 5 ... chráněný venkovní prostor staveb – bytový dům, U Nádraží 656/2, Aš – východ 

► 6 ... chráněný venkovní prostor staveb – bytový dům, U Nádraží 656/2, Aš - jih 

Umístění referenčních výpočtových bodů je patrné z Obr. 15.  

 
Obr. 15 Schéma umístění referenčních bodů v dotčeném území 

Stávající výrobní areál společnosti Petainer Czech Holdings s.r.o., pro jehož logistickou obsluhu je záměr 
budován, je v současnosti napojen na komunikační síť prostřednictvím ul. Skandinávská a U Nádraží 
na silnici II/217 (Chebská). 

Navrhovaný skladovací areál s halou AS1 bude napojen novou komunikací z ul. Skandinávská 
na ul. U Nádraží a následně na silnici II/217 (Chebská). Nové parkovací plochy pro osobní automobily před 
vjezdem do stávajícího výrobního areálu na východě řešeného území budou napojeny na ul. Skandinávská.  
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Vybudováním nových skladovacích prostor v sousedství stávajícího výrobního provozu Petainer Czech 
Holdings s.r.o. dojde ke snížení dopravního zatížení městských komunikací Aše nákladními automobily 
o cca 1 000 nákladních automobilů za rok. Polotovary z/do výroby budou totiž odváženy/přiváženy rovnou 
z/do nového skladu AS1 v těsném sousedství výrobního závodu a nikoli z externích skladovacích prostor 
v bývalém areálu TOSTA při ul. Okružní v Aši. V důsledku realizace záměru tedy vedle poklesu dopravní 
obslužnosti území nákladními vozidly dojde i k přeskupení dopravních proudů v území a v důsledku toho 
ke snížení dopravního zatížení městských komunikací nákladní automobilovou dopravou.   

U osobních vozidel se ve špičkovém období předpokládá odjezd 80 osobních vozidel a příjezd 25 osobních 
vozidel ve špičkové odpolední hodině Jedná se o špičkovou hodinu, kdy dochází k odjezdu zaměstnanců 
ranní směny a příjezdu zaměstnanců směny odpolední (navrhovaný záměr kumulativně se stávajícím 
výrobním provozem).  

Do výpočtového modelu hluku z provozu záměru byly zadány akustické výkony všech zdrojů hluku 
umístěných na objektu skladu. Akustické charakteristiky stacionárních zdrojů hluku byly poskytnuty 
projektantem záměru a jsou uvedeny v kap. B. III. 4.1. Vzhledem k tomu, že uvažovaný záměr bude 
v provozu na 3 směny, byl modelován jejich nepřetržitý souběžný provoz na 100% výkon jak pro dobu denní 
(6:00 - 22:00 hod) tak i pro dobu noční 22:00 – 6:00. Je tak charakterizován nejnepříznivější možný stav, 
který by v budoucnu mohl při provozu záměru nastat. 

Výsledky modelového výpočtu hluku z provozu na pozemních komunikacích ve výše uvedených 
referenčních bodech (viz Obr. 15) pro dobu noční a pro dobu denní jsou uvedeny v Tab. 16 a graficky 
znázorněny na Obr. 16 a Obr. 17. 

Tab. 16 Provoz na pozemních komunikacích – budoucí stav 

Bod 
Výška 

[m] 

Limit 
Budoucí stav 

LAeq [dB] 

Budoucí stav 

LAeq [dB] 

den noc den noc 

1 2.0 70 60 25.6 16.7 

1 5.0 70 60 27.5 18.8 

2 3.0 70 60 64.3 57.2 

2 4.0 70 60 64.4 57.3 

2 6.0 70 60 64.5 57.4 

2 9.0 70 60 64.3 57.2 

2 12.0 70 60 64.1 57.0 

3 3.0 70 60 64.7 57.6 

3 6.0 70 60 64.6 57.5 

3 9.0 70 60 64.6 57.5 

3 12.0 70 60 64.6 57.5 

4 2.0 70 60 24.8 17.5 

4 5.0 70 60 26.7 19.3 

5 3.0 70 60 64.4 56.2 

5 6.0 70 60 65.1 56.9 

5 9.0 70 60 63.1 54.9 

6 3.0 70 60 62.0 54.8 

6 6.0 70 60 62.7 55.4 

6 9.0 70 60 62.2 55.0 

6 12.0 70 60 61.2 53.8 
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Obr. 16 Grafické znázornění výpočtového modelu - hluk z pozemních komunikací – budoucí stav DENNÍ DOBA -

znázornění pásem  izofon - výška izofon 5 m nad terénem 

 
Obr. 17 Grafické znázornění výpočtového modelu - hluk z pozemních komunikací – budoucí stav NOČNÍ DOBA - 

znázornění pásem  izofon - výška izofon 5 m nad terénem 

Z výpočtových modelů pro budoucí stav vyplývá, že celkový dopravní provoz záměru AS1 v kumulaci 
se stávajícím provozem Petainer nebude mít v budoucnu významný akustický vliv na hlukovou situaci 
v dotčeném území obytné zástavby a nebude zdrojem nadlimitních stavů.  

Doprava vyvolaná provozem záměru je z akustického hlediska nevýznamná a nebude mít vliv na změnu 
ekvivalentní hladiny akustického tlaku na posuzovaných komunikacích. 
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Ve všech referenčních bodech nebude po realizaci záměru změna dopravně-hlukové situace akusticky 
významná (ve smyslu metodiky NRL pro výpočtové akustické studie ze dne 11. 9. 2008, schválené hlavním 
hygienikem ČR dne 13. 10. 2008, není za hodnotitelnou změnu považován rozdíl do 0,9 dB). 

Z hlediska hluku z provozu záměru (výpočet výsledné hodnoty ekvivalentní hladiny akustického tlaku jednak 
ze související dopravy na přilehlých účelových komunikacích, parkovištích a jednak z instalovaných 
technologických zdrojů), lze na základě modelového výpočtu konstatovat, že celkový provoz záměru nebude 
mít v budoucnu významný akustický vliv na hlukovou situaci v území. U nejbližších hlukově chráněných 
prostor prokazatelně nebude docházet provozem záměru k překračování hygienických limitů v denní 
ani v noční době.  

V průběhu stavebních prací lze krátkodobě očekávat zvýšené zatížení území hlukem ze stavebních strojů, 
zvláště při provádění zemních prací – terénní úpravy, výkopy apod. Tyto činnosti budou prováděny výhradně 
v denní době (od 07.00 hod do 21.00 hodin). Nepředpokládá se stavební činnost v noční době, ve dnech 
pracovního klidu. Hygienické limity platné pro období výstavby jsou splnitelné za použití příslušných 
organizačních opatření (vhodné umístění zdrojů hluku, omezení doby provádění prací). 

Záměr lze tedy z hlediska hlukové zátěže považovat za akceptovatelný a to včetně kumulace (dopravní 
zátěž městských komunikací se sníží o cca 1000 nákladních vozidel/rok). Totéž platí i pro fázi výstavby 
záměru. Negativní vlivy ostatních fyzikálních resp. biologických faktorů jsou vzhledem k jejich absenci 
vyloučeny. 

D.I.4 Vlivy na povrchovou a podzemní vodu 

Vliv na odvodnění území 

V souvislosti s výstavbou areálu dojde k dílčím změnám reliéfu. Po realizaci záměru dojde v důsledku 
zvýšení rozsahu zpevněných ploch a jejich odkanalizování ke snížení ploch přirozeného zasakování srážek 
a k omezení infiltrace srážkových vod do půdního profilu. Odkanalizováním srážkových vod tak dojde 
částečně ke změně charakteru odvodnění posuzované lokality.  

Tyto vlivy však již musely být předpokládány a vyhodnoceny pořizovatelem, resp. zpracovatelem ÚPD města 
Aš při vymezování těchto zastavitelných ploch. Součástí procesu pořizování ÚPD je totiž vyhodnocení vlivu 
ÚPD na životní prostředí dle přílohy stavebního zákona (zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování 
a stavebním řádu v platném znění), kde musí být tato problematika včetně potenciální kumulace posouzena 
a vyhodnocena. Z toho, že ÚPD byla schválena lze dovodit, že tyto vlivy jsou v řešeném území 
akceptovatelné.  

Vzhledem k vsakovacím podmínkám, budou srážkové vody odváděny dešťovou kanalizací do Kopřivového 
potoka, takže se z území a povodí zcela neztratí. Vzhledem k rozlehlosti povodí, ve kterém se navrhovaný 
záměr nachází, je takovéto omezení infiltrace zanedbatelné. 

Vliv záměru na odtokové poměry v posuzované oblasti a jeho širším okolí lze souhrnně hodnotit 
jako nevýznamný a kumulace vlivů je akceptovatelná. 

Vliv na kvalitu povrchových vod 

V rámci realizace či provozu záměru se neuvažuje s odběrem povrchových vod. Potřeba vody a produkce 
odpadních vod jsou uvedeny v kapitolách B.II.2 a B.III.2. Realizace záměru předpokládá přeložení 
stávajícího umělého koryta Kopřivového potoka. 

Odvedení splaškových vod 

Splaškové odpadní vody z nového skladovacího objektu AS1 v množství cca 600 m
3
/rok budou odváděny 

areálovou splaškovou kanalizací, která bude napojena na stávající kanalizační řad, který je zaústěn 
do stávající městské ČOV.   

Navrhované řešení je v souladu s koncepcí zásobení vodou a odkanalizováním v dané lokalitě a odpovídá 
požadavkům plánovaného rozvoje území stanoveném v platné ÚPD (konkrétně plocha VP.1 - Průmyslový 
park Aš).  

Odvedení srážkových vod 

Odtok po realizaci záměru se zvýší na 460 l/s (střechy, zpevněné plochy). Dešťové odpadní vody budou 
odtékat areálovou dešťovou kanalizací do Kopřivového potoka jehož stávající umělé koryto bude v rámci 
záměru přeloženo. 
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Čisté srážkové vody ze střechy objekt AS1 budou vypouštěny přímo. Srážkové vody s rizikem kontaminace 
ropnými látkami, tj. z manipulačních ploch a komunikací budou před vypouštěním přečišťovány 
na odlučovačích lehkých kapalin. Výrobci odlučovačů vesměs garantují účinnost odloučení NEL 
do 0,10 mg/l. 

Vzhledem k předpokládanému množství odváděných odpadních a dešťových vod a jejich charakteru se vliv 
realizace a provozu záměru na kvalitu povrchových vod nepředpokládá a nepředpokládají se ani významné 
kumulativní vlivy. 

Vliv na jakost podzemní vody 

V objektu nebudou manipulovány a ani nebudou skladovány látky závadné vodám. Nové elektrické 
manipulační prostředky jsou v současné době téměř výhradně vybavovány tzv. "gelovými akumulátory" 
s elektrolytem ztuženým ve formě gelu (kyselina sírová je smíchána s velmi jemným skelným práškem 
s částicemi asi setiny velikosti cementového prachu, což způsobí zgelovatění elektrolytu). Únik kyseliny díky 
gelové povaze elektrolytu tedy při poškození akumulátoru nehrozí.  

Vlivy na jakost podzemní vody se nepředpokládají, nepředpokládá se tedy ani kumulace vlivů. 

D.I.5 Vlivy na půdu, horninové prostředí a přírodní zdroje 

Vlivy na půdu 

Nároky na zábor pozemků určených k plnění funkcí lesa nejsou kladeny. Realizace záměru předpokládá 
zábor ZPF (trvalý travní porost) v rozsahu max. 10,8 ha. Podle přílohy metodického pokynu MŽP ze dne 
12. 6. 1996 č. j. OOLP/1067/96, půdy v zájmovém území patřící do ZPF spadají do I., III. a V. třídy ochrany 
zemědělské půdy. Do I. třídy ochrany jsou zahrnuty bonitně nejcennější půdy s velkou produkční schopností, 
půdy ve III. a V. třídě ochrany jsou zastavitelné.  

Územní plán města Aše stanovuje pro danou lokalitu funkční využití území VP.1 - Průmyslový park Aš. 
Zmíněný zábor ZPF je tedy v souladu s naplňováním rozvojových záměrů, které si město zakotvilo v platné 
ÚPD. Navrácení dotčených ploch zpět do ploch s funkcí zemědělské výroby v následujícím návrhovém 
období ÚPD je nepravděpodobné. V případě, že proponovaný záměr nebude realizován, lze v budoucnu 
očekávat snahu jiného investora využít tyto plochy v souladu s funkčním využitím daným platnou ÚPD Aše. 

Problematika ochrany ZPF musí být primárně řešena v procesu pořizování ÚPD (resp. její změny). Součástí 
procesu pořizování ÚPD je totiž vyhodnocení a odůvodnění záboru ZPF (viz příloha 7 vyhl. 500/2006 Sb., 
v platném znění) a vyhodnocení vlivu ÚPD na životní prostředí dle přílohy stavebního zákona (zákon 
č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění), kde musí být tato problematika 
včetně potenciální kumulace vlivů posouzena a vyhodnocena. Z toho, že ÚPD města Aš byla schválena lze 
dovodit, že tyto vlivy jsou v řešeném území akceptovatelné. Další hodnocení záboru ZPF na plochách 
vymezených v platné ÚPD jako VP - výroba průmyslová, je ve fázi projektové E.I.A. duplicitní, bezpředmětné 
a procesně a časově nerelevantní. Vzhledem k tomu, že plochy Průmyslového parku Aš ještě nejsou zcela 
využity, lze v budoucnu očekávat realizaci dalších záměrů spojených se záborem ZPF.  

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem lze vliv záměru na půdu považovat za akceptovatelný. 
Kumulativní vlivy jsou vzhledem k vymezení celé oblasti jako průmyslová zóna akceptovatelné.  

Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Na dotčených plochách není vymezeno žádné chráněné ložiskové území, dobývací prostor, nenachází 
se zde ani ložiska vedená v bilanci zásob ložisek nerostných surovin nebo mimo tuto bilanci.  

Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje nenastávají. Kumulativní vlivy v této oblasti lze vyloučit. 

D.I.6 Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 

Vlivy na flóru 

V zájmovém území nebyl zjištěn a ani se nepředpokládá výskyt žádného zvláště chráněného druhu rostliny 
podle vyhlášky č. 395/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Plánovaná výstavba si vyžádá asanaci dřevin. Konkrétní výběr kácených dřevin, jejich ocenění a náhradní 
výsadba bude upřesněna v dalším stupni projektové dokumentace po přesném zaměření v rámci 
inventarizace zeleně.  

Realizace záměru nebude mít významný negativní vliv na flóru. 
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Vlivy na faunu 

K ovlivnění fauny dojde při kácení a provádění skrývek povrchových vrstev půd. Je zřejmé, že různé 
živočišné druhy mohou být posuzovaným záměrem ovlivněny v různé míře. U některých pohyblivějších 
živočichů je možné předpokládat ztrátu biotopu s jeho možnou náhradou v okolních lokalitách (zajíci, ptáci, 
hmyz apod.) Některým méně pohyblivým živočichů (brouci) hrozí fyzická likvidace. Další skupinou živočichů 
jsou většinou velmi početné drobné druhy. Vzhledem k populační dynamice drobných druhů 
je pravděpodobné, že na vhodných okolních stanovištích mohou být jejich početní ztráty nahrazeny. 

Celé území poskytuje velkou řadu hnízdních, potravních a úkrytových možností. Bylo tu pozorováno 32 
druhů převážně běžných ptáků. Vliv na ptáky bude jen částečný, protože dojte k jejich migraci 
do sousedních lokalit. Dále zde byl zaznamenán výskyt bramborníčka hnědého (Saxicola rubetra). Jedná 
o ohrožený druh podle vyhlášky č. 395/1992 Sb. V řešeném území se vyskytuje především v podmáčené 
ploše podél toku Kopřivového potoka. V dřívějších pozorováních byl zaznamenán také jeden pár na ploše 
od vodoteče směrem k jižnímu cípu. Vzhledem k biotopovým nárokům (travní porosty s jednotlivě 
rozptýlenými dřevinami, které využívají jako vyvýšené „posedy“) lze přepokládat, že je prakticky celá 
populace biotopově vázaná na okolí dotčené lokality. Přímo biotop tohoto druhu bude výstavbou dotčen 
jen na malé části sledovaného území a to v oblasti ve východním výběžku výskytu tohoto druhu. Výstavba 
bude z velké části uskutečněna mimo areál tohoto druhu. Většina území jeho výskytu bude zachována bez 
negativních vlivů na jeho ekologii. Proto by nemělo dojít k výraznému dotčení tohoto druhu realizací záměru 
za předpokladu, že výstavba bude realizována mimo hnízdní sezónu tohoto druhu. Pro tento zjištěný zvláště 
chráněný druh je nutné zajistit výjimku ze zákazů (rušit, poškozovat biotopy atd.) podle § 56 zákona 
č. 114/1992 Sb., v platném znění. 

Dále byl v dřívějších pozorováních zaznamenán výskyt rorýse obecného při přeletech (lovu potravy) nad 
lokalitou, který však nemá k řešenému území bezprostřední vztah (hnízdí na budovách ve městě). 

Výskyt mamaliofauny je v lokalitě značně omezen z důvodu fragmentace a špatného přístupu na toto území. 
Vyskytují se tu převážně antropogenní časté druhy, jako hraboš polní (Microtus arvalis), krtek obecný (Talpa 
europaea) nebo zajíc polní (Lepus europaeus). 

V době realizace stavby bude okolní fauna ovlivňována zvýšenými imisemi a hlukem. Hluk v biologicky 
snesitelných nebo nepříliš vysokých hladinách je živočichy snášen. Většinou je hluk spojován se zdrojem, 
převážně na základě vizuálních vjemů. Pokud pak zdroj hluku a tím i hluk jako jeho součást nereprezentuje 
pro živočicha nebezpečí, živočich na tento signál přestane reagovat. Koncentrace imisí a hladiny hluku však 
nebudou dosahovat kritických hodnot, jež by mohly vést k významnému poškození živočichů v okolí záměru. 

Stavební práce, při kterých bude zásadně dotčeno stávající přírodní prostředí (kácení, skrývka), je třeba 
realizovat mimo období reprodukce většiny živočišných druhů, tj. od září do března (resp. poloviny března – 
dle aktuálního vývoje počasí). Toto se týká především zásahů do dřevinných porostů a půdního krytu. 
Kácení provádět zásadně v mimohnízdním, lépe však mimovegetačním období. Transfery savců a ptáků 
jsou v daném území při případném uskutečňování záměru nejen bezpředmětné, ale i technicky 
nerealizovatelné. Ztrátu hnízdních příležitostí je nutné alespoň zčásti kompenzovat vyvěšováním vhodných 
typů ptačích budek.  

Zásah do biotopů a populací obecně chráněných druhů živočichů je možno hodnotit jako nevýznamný 
a z hlediska ochrany přírody akceptovatelný. Okolní nezasažené biotopy skýtají jak dostatek refugií, tak 
dostatek zdrojů pro rekolonizaci dotčených ploch po skončení výstavby. 

Vlivy na ekosystémy 

I přes určité dopady, které záměr bude mít na populace a biotopy, je možné konstatovat, že negativní vlivy 
na ně nebudou významné. 

Vlivy na lokality soustavy Natura 2000 

Realizací ani provozem záměru nedojde k ovlivnění žádné lokality soustavy NATURA 2000 (viz vyjádření 
Krajského úřadu Karlovarského kraje, Příloha 6). Kumulace vlivů nenastává. 

Vlivy na zvláště chráněná území 

Tyto vlivy nenastávají. Chráněná území, ani jejich ochranná pásma nejsou záměrem dotčena. Kumulace 
vlivů v této oblasti nenastává. 

Vlivy na významné krajinné prvky 

Záměr si vyžádá přeložení umělého koryta Kopřivového potoka (VKP ze zákona). 
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Vlivy na územní systém ekologické stability 

Navrhovaný areál nezasahuje do žádného prvku územního systému ekologické stability (funkčního 
ani plánovaného).  

Záměr nebude mít významný negativní vliv na ÚSES. 

Záměr lze z hlediska vlivu na faunu, flóru a ekosystémy, soustavu NATURA 2000, chráněná území, VKP 
a ÚSES považovat za akceptovatelný a to včetně kumulace vlivů. 

D.I.7 Vlivy na krajinu 

Posouzení vlivů stavby na krajinný ráz bylo vypracováno jako samostatná Příloha 4 tohoto oznámení. 
Umístění stavby může částečně ovlivnit současný krajinný ráz území. V hodnoceném území může stavba 
ovlivnit celkové vnímání krajinné scény, nenaruší však převažující estetické hodnoty krajiny. Rovněž 
zásadněji nesníží význam vnímání přírodních dominant krajiny.  

Je možno konstatovat, že záměr bude akceptovatelnou součástí krajiny řešeného území. 

D.I.8 Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

Realizace záměru neklade nároky na demolici objektů v majetku či mimo majetek investora. Komunikace 
jsou ve vlastnictví státu resp. správě Karlovarského kraje. Okolní nemovitosti jsou využívány k podnikatelské 
činnosti a patří podnikatelským subjektům (stávající areál Petainer, rybochovné zařízení ČRS – Aš, 
železniční stanice). 

Správní území města Aše má charakter území s archeologickými nálezy. Vztahují se na ně tedy ustanovení 
zákona č. 20/1987 Sb. o státní památkové péči ve znění zákona č. 242/92 Sb. Dle Státního archeologického 
seznamu České republiky leží lokalita pro výstavbu na ploše s archeologickými nálezy typu UAN III., 
což je území, na němž nebyl dosud rozpoznán a pozitivně prokázán výskyt archeologických nálezů 
a ani tomu nenasvědčují žádné indicie, ale jelikož území mohlo být osídleno či jinak využito člověkem, 
existuje 50 % pravděpodobnost výskytu archeologických nálezů.  

Na všechny typy území s archeologickými nálezy mimo UAN IV se vztahuje povinnost vyplývající z § 21-24 
zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění. To znamená, že je nutné v prostoru UAN 
I, II i III respektovat § 22 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči v platném znění, tj. stavebníci jsou 
již od přípravy stavby, tj. záměru provádět jakékoli zemní práce, při nichž může být objeven archeologický 
nález ve smyslu § 23, povinni tento záměr oznámit Archeologickému ústavu AV ČR a umožnit jemu nebo 
organizaci oprávněné k archeologickým výzkumům provést na dotčeném území záchranný archeologický 
výzkum.  

Záměr nebude mít žádný negativní vliv na hmotný majetek či kulturní památky. Kumulativní vlivy v této 
oblasti nenastávají. 

D.I.9 Vlivy na dopravní a jinou infrastrukturu 

Bude využita stávající infrastruktura. Navrhovaný skladovací areál bude napojen novou komunikací 
z ul. Skandinávská na ul. U Nádraží a následně na silnici II/217 (Chebská). Nová parkovací plocha 
pro osobní automobily (30 parkovacích stání) před vjezdem do stávajícího výrobního areálu na východě 
řešeného území bude napojena na ul. Skandinávská. 

Vybudováním nových skladovacích prostor v sousedství stávajícího výrobního provozu Petainer Czech 
Holdings s.r.o. dojde ke snížení dopravního zatížení městských komunikací Aše nákladními automobily 
o cca 1 000 nákladních automobilů za rok. Polotovary z/do výroby budou totiž odváženy/přiváženy rovnou 
z/do nového skladu AS1 v těsném sousedství výrobního závodu a nikoli z externích skladovacích prostor 
v areálu TOSTA při ul. Okružní v Aši.  Vlivy na dopravní infrastrukturu jsou z hlediska přeskupení dopravy 
vlivem záměru nevýznamné.  

Záměr si vyžádá přeložení stávajícího vzdušného vedení VN. Bude provedeno napojení záměru 
na příslušné inženýrské sítě (vodovod, kanalizace, plyn, el. energie, telekomunikace).  

Negativní vlivy na dopravní a jinou infrastrukturu nejsou očekávány. 

D.I.10 Ukončení provozu 

Lze očekávat, že ukončení provozu záměru bude spojeno buď s rekonstrukcí areálu pro jiné využití, nebo 
s jeho odstraněním a rekultivací území. 
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Objekt AS1 v navrhovaném areálu bude tvořen nosnou konstrukcí z železobetonových prefabrikátů a lehkým 
sendvičovým opláštěním. Těžiště prací na odstraňování stavby bude tedy spočívat v demontáži 
skladovacích technologií (regálů, popř. zakladačů), technického zařízení budov a sendvičového opláštění, 
snášení železobetonových prefabrikátů jeřábem na nákladní vozidla a jejich odvoz. Pouze v případě 
odstraňování základů a pojízdných a manipulačních ploch bude nutno použít těžkou techniku (strojní 
sbíječka).  

Hluk, který bude vznikat při odstraňování stavby je řešitelný organizačními opatřeními tak, aby u nejbližších 
hlukově chráněných prostor staveb pro bydlení nebyl zdrojem nadlimitních stavů.  

Trasy odvozu materiálu budou vedeny tak, aby nákladní vozidla projížděla obytnou zástavbou 
v co nejmenším množství (stanoví silniční správní úřad). Vzhledem ke vzdálenosti nejbližší obytné zástavby 
se neočekávají ani vlivy na imisní situaci. Demolice staveb vzhledem k účelu staveb nevyžaduje provedení 
dekontaminace. Zbylé plochy po areálu budou rekultivovány skrytou ornicí z jiných staveb. 

Z výše uvedených důvodů budou vlivy odstranění stavby akceptovatelné. Tyto vlivy navíc budou pouze 
dočasné. 

V případě, že by při odstraňování staveb byla použita mobilní či semimobilní linka na recyklaci stavebních 
odpadů (pouze na beton a případně zdivo z vestavků), bude záměr odstranění stavby separátně posouzen 
dle zákona č. 100/2001 Sb., resp. obdobné v dané době aktuální legislativy. Veškeré vlivy na jednotlivé 
složky životního prostředí a veřejné zdraví odstranění stavby zde budou hodnoceny s přihlédnutím 
ke konkrétním provozním parametrům použitého zařízení a aktuálnímu legislativnímu stavu. 

D.I.11 Jiné ekologické vlivy 

Nejsou očekávány žádné další významné vlivy, výše nepopsané. 

D.II Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populace 

Záměr byl v předkládaném oznámení posouzen ze všech podstatných hledisek. Z hlediska hodnocených 
vlivů dle předchozích kapitol oznámení je patrné, že významné vlivy na jednotlivé složky životního prostředí 
jakož i na veřejné zdraví, nelze očekávat.  

Rozsah vlivů bude lokální daný prakticky hranicí záměru. Imisní působení znečištění ovzduší bude 
nevýznamné (viz Příloha 2). Realizací záměru by mělo dojít k poklesu pohybu nákladních vozidel 
po komunikacích v intravilánu města. Vyvolaná doprava a s ní související hluková zátěž nebude 
významnějšího rozsahu a dle hlukové studie (Příloha 3) nebude nadlimitně zasažena obytná zástavba 
a obyvatelstvo. Celkové ovlivnění širšího území bude únosné. 

D.III Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní 
hranice 

Negativní vlivy přesahující státní hranice jsou vyloučeny. 

D.IV Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení a snížení všech 
významných nepříznivých vlivů na životní prostředí a popis 
kompenzací, pokud je to vzhledem k záměru možné  

Za běžného provozu záměr nevyvolá žádné významné nepříznivé vlivy, které by bylo nutné eliminovat, 
příp. kompenzovat. Prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z důsledného dodržování 
platných zákonných předpisů, norem a schválených provozních řádů. 

D.V Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, 
které se vyskytly při specifikaci vlivů 

Toto oznámení bylo zpracováno na základě současných znalostí o území, výstavbě a provozu 
oznamovaného záměru. Tomu byla přizpůsobena i úroveň zpracování oznámení. V rámci dalšího stupně 
projektové dokumentace může dojít k upřesnění některých řešení, nepředpokládáme však, že se bude 
jednat o změny zásadní, které by ovlivnily závěry uvedené v tomto oznámení. 
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Informace potřebné pro zpracování oznámení a pro zhodnocení současného stavu životního prostředí 
dotčeného území byly získány z dat dostupných v obecných publikacích a ve specializovaných výstupech 
odborných organizací a institucí. Dále bylo využito podkladů poskytnutých orgány státní správy, zástupci 
oznamovatele, provozovateli a vlastníky inženýrských sítí a dalších.  

Pro zhodnocení druhu a významu možných vlivů posuzované stavby na životní prostředí bylo využito metod 
sumarizace získaných datových podkladů, metod matematického modelování (rozptylová studie, hluková 
studie), základních metod matematické statistiky a metod expertního odhadu a extrapolace známých 
skutečností na cílový stav. 

Obecně platí, že neurčitost v rozhodování vždy vytváří modelové zpracování. Je však závislé 
na hodnověrnosti vstupních údajů. Příslušné prognózní výpočty jsou zatíženy jak chybou vlastní výpočtové 
metody, tak chybou vlastních dat. Z podkladů není patrné, že by tato data byla zatížena neúměrnou chybou. 

V průběhu zpracování tohoto oznámení se nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, 
které by významně omezovaly spolehlivost prezentovaných závěrů. 
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ČÁST E Porovnání variant řešení záměru 
Záměr je navržen v jediné realizační variantě (varianta aktivní) dané dostupným prostorem 
v sousedství stávajícího výrobního areálu společnosti Petainer Czech Holdings s.r.o. a přímou provozní 
návazností na provoz výroby.  

Alternativní variantou je varianta tzv. nulová, představující neprovedení záměru. Nulová varianta v zásadě 
odpovídá zachování současného stavu, kdy jsou polotovary a nadprodukce skladovány a z/do výroby 
dováženy ze/do skladovacích prostor v bývalém areálu TOSTA při ulici Okružní přes komunikace 
v intravilánu města. 

Prosazování nulové varianty (prolongace stávajícího stavu) je na místě v případě, že navrhované činnosti 
ve variantě aktivní zatěžují složky životního prostředí a veřejné zdraví, ať už jednotlivě nebo v součtu, 
nad únosnou mez (např. devastace rozsáhlých území, likvidace cenných ekosystémů, produkce značného 
objemu toxických odpadů, ohrožení lidského zdraví apod.). V případě prokázání některého z výše 
uvedených faktorů u aktivní varianty záměru výstavby areálu by bylo nezbytné hledat jiné aktivní alternativní 
řešení nebo zachování nulové varianty.  

Tato situace však nenastává a využití dotčených volných ploch v areálu Petainer Czech Holdings s.r.o. 
a ploch Průmyslového parku Aš, určených platnou ÚPD  mimo jiné i pro skladování, by se dal jen těžko najít 
alternativní záměr, který by měl nižší environmentální impakty než navrhovaný záměr. 

Na základě posouzení záměru v rámci jednotlivých kapitol tohoto oznámení lze prověřovaný záměr označit 
pro dané území za únosný a akceptovatelný. 
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ČÁST F Doplňující údaje 

F.I Mapová a jiná dokumentace 

F.I.1 Výkresy 

Situace širších vztahů tvoří Přílohu 1. 

F.I.2 Fotodokumentace 

 
Obr. 18  Pohled na stávající výrobní areál Petainer Czech Holdings s.r.o. 
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Obr. 19 Pohled na zájmové území 

 
Obr. 20 Pohled od zájmového území západním směrem s biotopem bramborníčka hnědého (Saxicola rubetra) 
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Obr. 21 Pohled ze zájmového území jižním směrem, kde se nachází lesní porost s rybníky 

 
Obr. 22   Zpevněné a regulované koryto Kopřivového potoka  
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Obr. 23  Koryto toku Kopřivového potoka 

 
Obr. 24 Území mezi současnou výrobní halou a železniční tratí, kde bude příjezdová komunikace 
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Obr. 25 Severní část zájmového území, kde povede příjezdová komunikace 

 
Obr. 26 Pohled na zájmovou lokalitu ze severu 
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ČÁST G Všeobecně srozumitelné shrnutí 
netechnického charakteru 

Předmětem záměru je výstavba skladového areálu v sousedství stávající výrobní haly společnosti Petainer 
Czech Holdings s.r.o. v Aši. Nové skladovací prostory budou provozně propojeny se stávajícím výrobním 
provozem, pro který budou vytvářet logistické zázemí. 

Výstavba logistického areálu s novými skladovacími prostory bude realizována z části v rámci stávajícího 
oplocení výrobního areálu a zčásti na volných plochách, které jsou k tomuto účelu rezervovány (Průmyslový 
park Aš).  

Oznamovatelem a investorem záměru je společnost CTP Invest, spol. s r.o., která bude vlastníkem nového 
skladovacího areálu, přičemž provozovatel, společnost Petainer Czech Holdings s.r.o., si jej bude 
pronajímat. 

 

Záměr je umísťován na plochy, které jsou dle platné územně plánovací dokumentace města Aš vymezeny 
jako plochy s funkčním využitím VP - výroba průmyslová (konkrétně VP.1 - Průmyslový park Aš). Navržený 
záměr je tedy v souladu s územně plánovací dokumentací města i s vymezením ploch v ní a vychází 
ze směrných ukazatelů a regulativů. 

 

Dotčené území je součástí přírodního parku Smrčiny. Areál není navrhován v žádném zvláště chráněném 
území, lokalitě soustavy NATURA 2000. Zájmová oblast neleží v pásmu hygienické ochrany vodního zdroje. 
Podzemní zdroje vod nebudou záměrem nijak ohroženy. Při provozu záměru nebudou užívány látky 
závadné vodám. 
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Nároky na zábor pozemků určených k plnění funkcí lesa nejsou kladeny. Realizace záměru předpokládá 
zábor ZPF (trvalý travní porost) v rozsahu maximálně 10,8 ha (reálně bude menší, protože některé pozemky 
nebudou využity celé). Území není součástí památkové rezervace ani památkové zóny a nenacházejí se zde 
kulturní či historické památky.  

Technologické odpadní vody v rámci provozu nebudou vznikat. Splaškové odpadní vody budou vypouštěny 
v souladu s kanalizačním řádem novou přípojkou do stávající kanalizace vedoucí na komunální ČOV.  

Srážkové vody budou vypouštěny do umělého koryta Kopřivového potoka, který bude v rámci záměru 
přeložen. Odpady se charakterem ani množstvím nebudou vymykat běžné produkci obdobných logistických 
provozů. 

Vybudování nových skladovacích kapacit přímo navazujících na stávající výrobní objekt Petainer Czech 
Holdings s.r.o. v areálu při ul. Skandinávská umožní reorganizaci logistické obsluhy výrobního provozu, 
v jejímž důsledku dojde k odlehčení dopravního zatížení městských komunikací Aše nákladními automobily 
dovážejícími polotovary na nadprodukci výroby z/do místa původního skladování v bývalém areálu TOSTA 
při ulici Okružní. Předpokládané snížení frekvence nákladní automobilové dopravy činí cca 1 000 nákladních 
automobilů ročně, což může znamenat určité zlepšení v oblasti plynných a hlukových emisí v intravilánu 
města. 

Výstupy jsou omezeny na emise do ovzduší, vypouštění splaškových a srážkových odpadních vod a emise 
hluku. Zpracované hodnocení prokázalo, že vlivem záměru nebude docházet k nadlimitnímu ovlivnění těchto 
složek životního prostředí v širším území. Výstavba ani samotný provoz záměru nepředstavuje významný 
rizikový faktor vzniku havárií nebo nestandardních stavů s nepříznivými environmentálními důsledky.   

Ve všech sledovaných oblastech (obyvatelstvo, ovzduší, povrchová a podzemní voda, půda, fauna, flóra, 
ekosystémy, krajina, hluk případně jiné) jsou možné vlivy záměru akceptovatelné. 

S ohledem na rozsah a charakter záměru nelze očekávat významné vlivy na životní prostředí a vzhledem 
ke vzdálenosti nejbližší obytné zástavby cca 200 m severním směrem od hranice areálu ani vlivy na veřejné 
zdraví.  

Prevence či vyloučení nepříznivých vlivů z provozu záměru spočívá zejména v důsledném dodržování 
platných zákonných norem, předpisů a provozních předpisů.  

Realizací a provozem záměru velmi pravděpodobně nebude ovlivněna žádná ze složek životního prostředí 
ani zdravotní stav obyvatel nad míru, která by znamenala zvýšené riziko jak pro obyvatele, tak pro tyto 
složky životního prostředí. 

Záměr bude dále posouzen dotčenými orgány státní správy v rámci územního a stavebního řízení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONEC TEXTU OZNÁMENÍ „NOVÁ SKLADOVACÍ HALA AŠ“ 

Datum zpracování dokumentace, podpis zpracovatele a seznam osob, které se podílely na zpracování, 
se nachází v jeho úvodní části. 
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ČÁST H Přílohy 
Příloha 1 Situace širších vztahů 

Příloha 2 Rozptylová studie 

Příloha 3 Hluková studie 

Příloha 4 Vyhodnocení vlivu na krajinný ráz  

Příloha 5 Dopravně inženýrské posouzení 

Příloha 6 Vyjádření k možnosti ovlivnění soustavy NATURA 2000 

Příloha 7 Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru k souladu s ÚPD 

 

 


